



FUARA BALKANLAR, AVRUPA VE ORTADOĞU VE KUZEY AFRIKA'DAN PROFESYONELLER KATILYOR

İzmir'de zeytin fuarı

Zeytincilik sektöründe üretimden sofraya uzanan dev buluşma başlıyor. 85 katılımcı ile 5 ülkeden sektör temsilcilerinin yer aldığı, panellerden tadım etkinliklerine dolu dolu bir programa sahip Olivtech Fuarı açılıyor

12. KEZ YAPILIYOR

İZFAŞ tarafından düzenlenen Olivtech -12. Zeytin, Zeytinyağı, Süt Ürünleri, Şarap ve Teknolojileri Fuarı, 30 Nisan-2 Mayıs 2026 tarihleri arasında Fuar İzmir C Hol'de yapılacak. Olivtech, ortaya çıkaracağı ticari hacmin yanı sıra sektörün tüm bileşenlerini bir araya getiren kapsamlı programıyla da öne çıkacak. 85 katılımcının yer alacağı fuarda, Türkiye'nin 19 farklı şehrinin yanı sıra Almanya, Fransa, İsveç, Kanada ve Libya'dan katılımcılar da bulunacak.

YEŞİL ALTIN ZEYTİN

FUAR, 30 Nisan saat 11.00'de açılış töreniyle başlayacak. Aynı gün saat 12.15'te CHP Tarım ve Orman Politikaları Kurulu Başkanı Sencer Solakoğlu, "Türkiye'de zenginliği yerin altında aramayın: En büyük zenginliğimiz yeşil altın zeytin" başlıklı konuşmasıyla sektörün güncel dinamiklerini değerlendirecek. Fuarın ilk günü programı "Karşılıyan - Kapsayan - Birleştiren" temasıyla kurgulandı. Fuar kapsamında mutfak atölyeleri de düzenlenecek. ■ 5'te



Mahkeme, 'reddihakim'i reddetti

CHP'NİN Cumhurbaşkanı aday Ekrem İmamoğlu'nun da arasında bulunduğu İBB Davası'nın duruşması 27. gününde Mehmet Pehlivan'ın savunması ile devam etti. ■ 4'te



1 Mayıs 77 anmasına polis engeli

1 MAYIS 1977'de Taksim Meydanı'nda emekçilerin üzerine ateş açılmasının ardından yaşanan kargaşada yaşamlarını yitiren emekçiler için anma etkinliği polis engeliyle karşılaştı. ■ 4'te

Menemen, geleceğin mimarlarını ağırladı

BALIKESİR Üniversitesi Ayvalık Meslek Yüksekokulu Mimari Restorasyon Programı öğrencileri, Dr. Öğretim Üyesi Güzel Öztürk öncülüğünde Menemen'i ziyaret etti. ■ 2'de



Karşıyaka 'ortak akıl'la dönüşecek

KARŞIYAKA Belediyesi alanlarında öncü kadınların konuk olacağı 'Karşıyaka'da Eşitlik için Ortak Akıl Çalıştayı'nı bugün gerçekleştirecek. ■ 3'te



Yat yarışları nefes kesti

CUMHURBAŞKANLIĞI 7. Uluslararası Yat Yarışları Çanakkale etabının kazananı Atabay Challengers ekibi oldu. Yarışlara 14 ülkeden 500'ün üzerinde sporcu katıldı. ■ 3'te



Orman yangını riski masada

Orman yangınlarıyla mücadele için 28 uçak, 119 helikopter ve 14 insansız hava aracının hazır olacağı belirtilirken, 15 milyon hektarlık alanın yangına hassas nitelikte olduğu vurgulandı

ÇİFT BAKANLI TOPLANTI

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı ile İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, "Orman Yangınlarında Riskli İllerin Valileriyle Koordinasyon Toplantısı" düzenledi. Bakan Yumaklı, orman yangınlarına ilişkin alınan önlemleri anlatırken Bakan Çiftçi de bugün ülkemiz orman varlığının yaklaşık yüzde 65'inin yangına hassas nitelikte olduğunu söyledi. ■ 4'te



486. Mesir Macunu Festivali sona erdi

BU YIL 21-26 Nisan arasında yapılan 486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali, Manisa'yı Türkiye'nin ve dünyanın ilgi odağı haline getirdi. ■ 3'te



'Onur Günay' anısına turnuva

BALÇOVA Belediyesi'nin düzenlediği "Onur Günay Karma Voleybol Turnuvası", yoğun katılım ve coşkulu atmosfer eşliğinde sona erdi. İki gün süren organizasyona toplam 12 takım katıldı. ■ 2'de



'Çiftçi Kadın Meclisi'ne doğru

MUĞLA'DA Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde kadınların üretimde ve yerel yönetimlerde daha aktif rol almasını hedefleyen "Üretici Kadınlar ve Çiftçi Kadın Meclisi" için ilk adım Ortaca'da atıldı. ■ 2'de

Torbalı iki ilde görücüye çıktı

TORBALI Ticaret Odası tarafından 21-23 Nisan 2026 tarihleri arasında 35 kişilik heyetle düzenlenen Sakarya-Bolu İş ve İnceleme Gezisi başarıyla tamamlandı. Program kapsamında ilk olarak Sakarya Ticaret ve Sanayi Odası (SATSO) ziyaret edilerek iki kurum arasında kapsamlı bir işişare toplantısı gerçekleştirildi. Heyet ayrıca Toyota Türkiye Fabrikası'nı ziyaret etti. ■ 5'te



Efeler'de yıpranan yollar yenilendi

■ 3'te





Ayvalık'ta uluslararası sanat buluşması

Ayvalık Belediyesi, Bulgaristan'ın Shumen kentinden gelen heyeti, Rauf Denктаş Kültür Merkezi'nde düzenlenen sanat etkinliğinde ağırladı. Belediye Başkanı Mesut Ergin, "Ayvalık'ın dostluk köprülerini büyütme ve uluslararası ilişkilerini güçlendirmeye devam edeceğiz" dedi. Başkan Ergin, Shumen Belediye Başkanı Hristov ile birlikte Rauf Denктаş Kültür Merkezi'nde Sava Dobroplodni

Sanat Okulu öğrencilerinin sahne aldığı "Sınır Tanımayan Sanat" konserini izledi. Sanatın birleştirici gücüne vurgu yapan Başkan Ergin, etkinliğin iki kent arasındaki dostluk ilişkilerine önemli katkı sunduğunu belirtti. Kültürel ve sosyal iş birliklerinin şehirlerin gelişiminde önemli rol oynadığını ifade eden Ergin, bu tür organizasyonların karşılıklı anlayışı ve dayanışmayı

güçlendirdiğine dile getirdi. Ayvalık Belediyesi olarak uluslararası ilişkileri geliştirmeye büyük önem verdiklerini kaydeden Ergin, "Kardeşlik bağlarımızı güçlendirmek, kültürel ve sosyal iş birliklerimizi artırmak kenterimize değer katacaktır. Ayvalık'ın dostluk köprülerini büyütme ve uluslararası ilişkilerini güçlendirmeye devam edeceğiz" diye konuştu. **HASAN ERCAZİP**

'Çiftçi Kadın Meclisi' için ilk adım atıldı

Muğla'da kadınların üretimde ve yerel yönetimlerde daha aktif rol almasını hedefleyen "Üretici Kadınlar ve Çiftçi Kadın Meclisi" için ilk adım Ortaca'da atıldı

Muğla Büyükşehir Belediyesi, kadınların üretimde ve karar alma mekanizmalarında daha etkin rol almasını sağlamak amacıyla "Üretici Kadınlar ve Çiftçi Kadın Meclisi" oluşumuna yönelik pilot bölge çalışmalarını Ortaca'da başlattı.

Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, Ortaca Belediye Başkanı Evren Tezcan, Ortaca Belediye Meclis Üyesi Şehnaz Aybey ve Ortaca Belediye Meclis Üyesi Nejlin Yalçın ile bir araya gelinerek ilk değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda kadın politikalarına ilişkin görüş alışverişinde bulunulurken, süreç dair yol haritası da belirlendi.

Kadınların ekonomik üretim süreçlerinde daha güçlü yer alması, yerel yönetimlerde söz sahibi olması ve toplumsal yaşamda aktif katılımının artırılması hedefiyle yürütülen çalışmaların, ilerleyen süreçte il genelinde yaygınlaştırılması planlanıyor.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, kadınların güçlenmesine yönelik projeleri paydaş kurumlarla iş birliği içinde hayata geçirmeye devam edeceklerini kaydetti.



Başkan Aras, "Kadınların üretimde, ekonomide ve karar alma mekanizmalarında daha güçlü bir şekilde yer alması, sadece kadınlar için değil toplumun tamamı için bir kalkınma meselesidir. Muğla Büyükşehir Belediyesi olarak kadınların üretim süreçlerinde ve

ekonomik hayatın içinde karar verici olarak yer almasını destekleyen, kadınların yerel yönetim süreçlerine aktif katılımını güçlendiren projeleri hayata geçirmeye büyük önem veriyoruz. Üretici Kadınlar ve Çiftçi Kadın Meclisi ile kadınların hem

ekonomik hem de sosyal hayatta daha etkin rol almasını hedefliyoruz. Bu modeli il genelinde yaygınlaştırarak, kadınların söz sahibi olduğu, eşit ve katılımcı bir Muğla'yı birlikte inşa edeceğiz." dedi. **HABER MERKEZİ**

BALÇOVA'DA COŞKULU TURNUVA



Voleybol turnuvasına büyük ilgi gösterildi

Balçova Belediyesi'nin düzenlediği "Onur Günay Karma Voleybol Turnuvası", yoğun katılım ve coşkulu atmosfer eşliğinde sona erdi. İki gün boyunca süren organizasyonda toplam 12 takım sahaya çıkarken, tribünleri dolduran vatandaşlar final maçlarına büyük ilgi gösterdi. Turnuvanın finalinde Titans of Eagles takımı şampiyonluğa ulaşırken, Soslu Çiğdem ikinci, Bavvera ise üçüncü oldu. Dereceye giren takımlara kupa ve ödülleri Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit ile Güzelbahçe Belediye Başkanı Mustafa Günay tarafından takdim edildi. Organizasyon boyunca sporun birleştirici gücü kadar, Onur Günay'ın anısını yaşatma duygusu da ön plana çıktı. **HABER MERKEZİ**

MARMARİS ŞENLENİYOR



Marmaris'te dans ve gastronomi rüzgarı

Marmaris, 14 ülkenin katılımıyla düzenlenecek Latin Fest ile müzik, dans ve gastronomiyi buluşturacak; kent, kültürel diplomasi vizyonunu meydanlara taşıyacak. Marmaris Belediyesi'nin ev sahipliğinde Meksika, Şili, Dominik Cumhuriyeti, Brezilya, El Salvador, Guatemala, Panama, Uruguay, Arjantin, Kolombiya, Kosta Rika, Venezuela, Nikaragua ve Paraguay'dan gelecek ekiplerin katılımıyla gerçekleştirilecek festivalde, 19 Mayıs Gençlik Meydanı dört gün boyunca devam edecek. Açılış konserini Cem Moreno'nun gerçekleştireceği festivalde; Şili'den Carlos Cid, Brezilya'dan Mara Halunga, Uruguay'dan Perla Lucarelli ve piyanist Benjamin Sebban da sahne alacak. **MÜRVET KUBAY**

ARTIK HAYAT KURTARACAK



'Momo' arama kurtarma köpeği oluyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi K9 Birimi, Pako Sokak Hayvanları Kampüsü'nden sahiplendiği Belçika kurdu Momo'yu arama kurtarma köpeği olarak yetiştiriyor. Yaklaşık 6 ayda önemli ilerleme kaydeden Momo, enkaz altında insan hayatına ulaşmak için eğitim alıyor. Pako Sokak Hayvanları Sosyal Yaşam Kampüsü'nden sahiplendirilerek arama kurtarma köpeği olmak üzere eğitilen 2 yaşındaki Belçika kurdu Momo'ya ait. Momo, kısa sürede gelişim gösterdi. Malinois, Labrador ve Border Collie ırklarından 5 köpeğin bulunduğu birim, yeni üyesiyle güçlendi. Eylül ayında AFAD tarafından yapılacak sınavlara girecek olan Momo, başarılı olması halinde sertifika olarak operasyonlara katılabilecek. **HABER MERKEZİ**



Çeşme sakızı ile Fransız koçu karışımı

Denizli'nin Pamukkale ilçesinde büyükbaş hayvancılığı bırakarak küçükbaş üretime yönelen iki kardeş, farklı ırkları melezleyerek et veriminde yüksek başan sağladı. Pınarkent Mahallesi'nde hayvancılık yapan Atilla ve Cemil Doğan, Çeşme sakız koyunu ile etçil "İle de France" koçunu çiftleştirerek verimi katladı. Hobi amaçlı başladıkları üretimde kısa sürede sürüsünü büyüten Doğan kardeşler, süt verimi yüksek olan sakız koyunlarını, et verimiyle bilinen Fransız menşeli "İle de France" koçlarıyla birleştirdi. Yapılan melezleme sonucunda dördüz ve beziz doğum oranlarında artış yaşanırken, kuzuların gelişim hızı ve karkas ağırlığı üreticilerin yüzünü güldürdü. Üretim sürecine ilişkin bilgi veren 47 yaşındaki Atilla Doğan, sakız koyununun süt veriminden memnun olduklarını ancak et randımanını artırmak için böyle bir yöntem izlediklerini belirtti. Doğan, "Sakız koyunlarını İle de France koçuyla çiftleştirdik ve çok güzel sonuçlar aldık. İlk turda 43 koyundan 112, ikinci turda ise 53 koyundan 138 kuzu aldık. Doğum verimi oldukça yüksek" dedi. **İHA**



Menemen, mimarları ağırladı

Balıkesir Üniversitesi Ayvalık Meslek Yüksekokulu Mimari Restorasyon Programı öğrencileri, "Kariyer Planlama ve Kültürel Miras Eğitim Gezisi" kapsamında Menemen'i ziyaret etti. Dr. Öğretim Üyesi Güzel Öztürk öncülüğünde gerçekleştirilen programda öğrenciler, Menemen'in köklü kültürel mirasını yerinde inceleme fırsatı buldu. Menemen Belediyesi'nin ev sahipliğinde gerçekleşen program, öğrenciler için düzenlenen kahvaltılı organizasyonuyla başladı. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada, günün programına dair bilgilendirmeler yapıldı.

Program kapsamında öğrenciler, Menemen'in "Yaşayan İnsan Hazinesi" ödüllü ustalarından ve Menemen Çömlekçiler Derneği Başkanı Ahmet Taşomcu'nun atölyesini ziyaret etti. Ziyarette, yaklaşık 8 bin yıllık geçmişe sahip Menemen çömlekçiliği hakkında kapsamlı bilgiler aktarılırken, öğrenciler geleneksel üretim süreçlerini yerinde gözlemledi. Düzenlenen uygulamalı workshop çalışmasıyla katılımcılar, çömlek sanatının inceliklerini deneyimleme imkânı buldu. Ziyareti değerlendiren Menemen Belediye Başkanı Aydın Pehlivan, "Menemen, binlerce yıllık kültürel birikimle yoğrulmuş bir

kent. Biz de Menemen Belediyesi olarak bu zengin tarihi yaşatmak, genç kuşaklara aktarmak, Menemen çömlekçiliğini ulusal ve uluslararası düzeyde tanıtmak amacıyla birçok farklı koldan çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Geleceğin restorasyon uzmanlarının kentimizi ziyaret etmesi, hem bizim için hem de onlar için oldukça güzel bir deneyim oldu. Umuyorum ki gelecekte güzel projelerde yolları yine Menemen ile kesişir. Bu güzel organizasyona sunduğu katkından dolayı İzmir İl Kültür ve Turizm Müdürümüz Sn. Dr. Sadık Doğruer'e de teşekkürlerimi sunuyorum." dedi. **OĞUZ YÖRÜK**



Buca'da üç aşamalı etkin mücadele stratejisi

Buca Belediyesi, halk sağlığını korumak ve vatandaşların yaz aylarını daha konforlu geçirmesini sağlamak amacıyla biyosidal ilaçlama çalışmalarına hız verdi. Uzman kadro ile yürütülen çalışmalarda, hastalık taşıma riski bulunan vektörlere karşı ilçenin dört bir yanında kapsamlı çalışma gerçekleştiriliyor. Buca Belediyesi, ziraat mühendisi, kimyager, ziraat teknikeri ve deneyimli sertifikalı

uygulayıcılardan oluşan 8 kişilik ekip ve 3 tam donanımlı araçla haftanın 6 günü, 08.00 ila 21.00 saatleri arasında kesintisiz hizmet veriyor.

Buca Belediyesi ekipleri, vektör popülasyonunu kontrol altına almak için stratejik bir plan uyguluyor. Öncelikli taban (Rögar) çalışmaları yapılıyor. Rögarlara uygulanan larvasit, insektisit ve rodentisitler ile sinek larvaları,

hamam böcekleri ve haşerelerin kaynağında kurutulması hedefleniyor. İkincil olarak yüzey ve alan ilaçlaması yapılıyor. Bu çalışma ile durgun sular, su kanalları ve çöp toplama alanları gibi üreme noktaları sürekli denetim altında tutuluyor. Ayrıca park ve bahçe gibi ortak kullanım alanlarında yapılan müdahalelerle halka rahat bir nefes aldırılıyor.

HABER MERKEZİ

MANİSA ŞİFA VE SANATLA YENİDEN DOĞDU



Efeler'de yıpranan yollar yenilendi

Efeler'de yaşam kalitesini yükseltmeye yönelik çalışmalarını aralıksız sürdüren Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin, kentlinin dört bir yanında hem estetik hem de konfor açısından takdir toplayan bir dönüşüme öncülük ediyor. Vatandaş odaklı belediyecilik anlayışıyla hareket eden Başkan Anıl Yetişkin, planlı ve titiz çalışmalarıyla Efeler'i daha yaşanabilir bir şehir haline getirme hedefini kararlılıkla sürdürüyor. Efeler Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ile Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, kentlinin hem kırsal mahallelerinde hem de şehir merkezinde eş zamanlı olarak çalışmalarını sürdürüyor. **HABER MERKEZİ**

486. Mesir Macunu Festivali sona erdi

UNESCO İnsanlığın Somut Olmayan Kültürel Mirası Listesi'nde yer alan ve bu yıl 'Yaşayan Festival' sloganı ile yapılan 486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali, 10 ton mesirin saçıldığı törenle tamamlandı

Bu yıl 21-26 Nisan tarihleri arasında düzenlenen 486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali, Manisa'yı hem Türkiye'nin hem de dünyanın ilgi odağı haline getirdi. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu'nun "sanatla, gastronomiyle ve sporla harmanlanmış bir kültür festivali" vizyonuyla şekillenen organizasyon, on binlerce vatandaşın ortak bir coşkuda buluştu.

Festival, sadece asırlık şifa geleneğini değil, kentlinin tüm dinamiklerini harekete geçirdi. Ulupark Gastronomi Arenası, sanatçılar Erkan Can ve Güven Kıracı ile ünlü şef Danilo

Zanna'nın katılımıyla gerçekleşen söyleşilerden, 5 bin kişilik Manisa Bahar Pivayı ikramına kadar lezzet dolu anlara sahne oldu. Dünyaca ünlü ressam Frida Kahlo'nun Günlükleri sergisi Ege'de bir ilki yaşatırken, 2. Uluslararası Mesir Tiyatro Festivali ve Niobe Edebiyat/Sanat Söyleşileri kültürü ve sanatı Manisalılarla buluşturdu.

Spor ve doğa tutkusu

Bu yıl ilk kez düzenlenen Spil Dağı Kamp Etkinliği, yüzlerce doğaseveri zirvenin eşsiz atmosferinde buluştu. Kent merkezinde ise trap, skeet, satranç,

bric ve 6 ülkeden 649 sporcunun katıldığı Ferdi Zeyrek MTB Cup Dağ Bisikleti Yarışları ile festivalin heyecanı zirveye ulaştı.

Azerbaycan'dan İtalya'ya, Endonezya'dan Yunanistan'a kadar 12 farklı ülkeden gelen konuk delegasyonlar ve halk dansları toplulukları, Manisa sokaklarını kültür panayırına çevirdi. Düzenlenen "Kültür Defilesi" ve "Halk Dansları Gala Gecesi", Manisa'dan dünyaya güçlü bir dostluk mesajı gönderdi.

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, festivalin başarısına dikkat çekerek şu ifadeleri

kullandı: "Bu yıl festivalimizi sadece mesir saçılan bir tören olmaktan çıkarıp; sanatıyla, tiyatrosuyla, gastronomisiyle yaşayan bir organizasyona dönüştürdük. Manisa'dan yükselen bu dostluk sesi, tüm sınırları aşacak kadar güçlüdür. Kentimizin doğa, tarih ve turizm potansiyelini dünyaya tanıtmaya devam edeceğiz." Festivalin doruk noktası, asırlardır değişmeyen bir gelenek olan saçım töreni oldu. Tarihi Sultan Camii'nin kubbe ve minarelerinden dualar eşliğinde saçılan 10 ton mesir macunu, Türkiye'nin dört bir yanından gelen on binlerce vatandaşın şifa dağıttı. **RECEP SANKAYA**

Yat yarışları Çanakkale etabının kazananı belli

Karşıyaka'da 'ortak akıl çalıştayı'

Karşıyaka Belediyesi Kent Düşünce Merkezi, toplumsal eşitlik hedefiyle önemli bir zirveye ev sahipliği yapacak. Mesleki ve akademik birikimleriyle alanlarında öncü kadınların konuk olacağı "Karşıyaka'da Eşitlik için Ortak Akıl Çalıştayı", 28 Nisan Salı günü saat 10.00'da Zübeyde Hanım Nikah Sarayı'nda gerçekleştirilecek.

Ege Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Aylin Göztaş'ın moderatörlüğünde düzenlenecek panelde; Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, Yaşar Üniversitesi Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Huriye Toker, Psikiyatrist, Psikoterapist ve Yazar Dr. Banu Erkan ile Kadın Adayları Destekleme Derneği İzmir Şube Başkanı ve İzmir Kadın Kuruluşları Birliği Başkanı Banu

Önkol İçhedef konuşmacı olarak yer alacak. 'Eşitlik Adımları' başlığı altında toplumsal sorunlar ve çözüm önerileri çok yönlü biçimde ele alınacak. Çalıştayı öğleden sonraki oturumunda ise 'Şiddetle Mücadele ve Destek Adımları', 'Kentsel Hizmetlerde Eşit Gözlük', 'Ekonomik Yaşama Katılım ve Eğitim Olanakları' gibi başlıklarda 6 ayrı odak grup çalışması gerçekleştirilecek.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal "Biz eşitliği hayatın her alanında güçlendirilmesi gereken bir değer olarak görüyoruz. Bu anlayışla düzenlediğimiz Ortak Akıl Çalıştayı'nda; akademiden sivil topluma farklı alanlardan uzman isimlerle birlikte sorunları çok yönlü ele alacak, çözüm yollarını hep birlikte geliştireceğiz. Katılımcıların görüş ve önerileri, Karşıyaka'da hayata geçireceğimiz politikalara da yön verecek. Tüm vatandaşlarımızı ortak akıl buluşmamıza davet ediyoruz" dedi. **OĞUZ YÖRÜK**



Cumhurbaşkanlığı 7. Uluslararası Yat Yarışları Çanakkale etabının kazananı Atabay Challengers ekibi oldu.

Cumhurbaşkanlığı 7. Uluslararası Yat Yarışları Çanakkale etabı, nefes kesen mücadelelerin ardından tamamlandı. İstanbul'dan start alıp Çanakkale Boğazı'nda sona eren yarışlara 14 ülkeden 500'ün üzerinde sporcu katıldı. 140 deniz millik zorlu parkuru 15 saat 27 dakikada tamamlayan Atabay Challengers, "Line Honours" ödülünün yanı sıra etap kapsamındaki üç yarışta da en iyi dereceyi elde ederek Çanakkale Kupası'nın şampiyonu oldu. "Tarihe Saygı" mottosuyla düzenlenen yarışlar, Çanakkale Boğazı'nın eşsiz atmosferinde görsel bir şölen sunarken spor turizmi açısından da önemli bir buluşmaya sahne oldu. Tarih ve doğanın buluştuğu bu özel organizasyon, Çanakkale'de sporun gücünü bir kez daha ortaya koydu.

Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı'nın sosyal medya hesabından yarışa ilişkin yapılan açıklamada, "Cumhurbaşkanlığı 7. Uluslararası Yat Yarışları Çanakkale etabı, nefes kesen mücadelelerin ardından tamamlandı. İstanbul'dan start alıp Çanakkale Boğazı'nda sona eren yarışlara 14 ülkeden 500'ün üzerinde sporcu katıldı. 140 deniz millik zorlu parkuru 15 saat 27 dakikada tamamlayan Atabay Challengers, "Line Honours" ödülünün yanı sıra etap kapsamındaki üç yarışta da en iyi dereceyi elde ederek Çanakkale Kupası'nın şampiyonu oldu. "Tarihe Saygı" mottosuyla düzenlenen yarışlar, Çanakkale Boğazı'nın eşsiz atmosferinde görsel bir şölen sunarken spor turizmi açısından da önemli bir buluşmaya sahne oldu. Tarih ve doğanın buluştuğu bu özel organizasyon, Çanakkale'de sporun gücünü bir kez daha ortaya koydu" ifadelerine yer verildi. **İHA**



'Anayasa tüm kamu gücünü bağlamaktadır'

Anayasa Mahkemesi'nin 64. kuruluş yıldönümü dolayısıyla Yüce Divan Salonu'nda "64. Kuruluş Yılı Dönümü Sempozyumu" düzenlendi. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan sempozyuma, Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez, Türkiye Büyük Millet Meclisi Anayasa Komisyonu Başkanı Serap Yazıcı Özbudun, Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi Türkiye Hakimisi Saadet

Yüksel, Avrupa Konseyi Ankara Program Ofisi Başkanı William Massolin ile AYM ve yüksek yargı başkanvekilleri ve üyeleri katıldı. Sempozyumun açılışında konuşan Anayasa Mahkemesi Başkanı Kadir Özkaya, Anayasa Mahkemesi'nin, 1961 Anayasası ile kurulan ve Türk anayasal düzeninde ilk kez kurumsallaşan anayasa yargısının en somut tezahürü olduğunu söyledi. Özkaya, "Anayasa, normlar

hiyerarşisinin en üstünde yer alan temel hukuk normu olarak, yasama, yürütme ve yargı organları dahil olmak üzere tüm kamu gücünü bağlamaktadır. Bu yönüyle anayasa yargısı, demokratik hukuk devletinin vazgeçilmez unsurlarından biridir. Zira anayasal denetimin bulunmadığı bir sistemde, anayasanın üstünlüğü ilkesinin pratik bir anlam ifade etmediğinin altını çizmek gerekir" dedi. **HABER MERKEZİ**

ORMAN YANGINLARINDA RİSKLİ İLLERİN VALİLERİYLE KOORDİNASYON TOPLANTISI

'Ülkemiz orman varlığının yüzde 65'i hassas nitelikte'

Bakan Yumaklı, bu yıl orman yangınlarıyla mücadele için 28 uçak, 119 helikopter ve 14 insansız hava aracının hazır olacağını belirtirken, Bakan Çiftçi "15 milyon hektarlık alan yangına hassas nitelikte" dedi

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı ile İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, "Orman Yangınlarında Riskli İllerin Valileriyle Koordinasyon Toplantısı" düzenledi. Orman yangınlarına ilişkin alınan önlemleri anlatan Tarım ve Orman Bakanı Yumaklı, şunları kaydetti:

"Orman Genel Müdürlüğümüz Kasım ayından bu yana orman içi yollardan akıllı gözetleme kulelerine, ilk müdahale ekiplerinden eğitim çalışmalarına kadar çok geniş bir perspektifte hazırlıklarını yaptı. Köylerimizde, okullarımızda, camilerimizde vatandaşlarımıza ulaştık, bilgilendirme çalışmalarını tamamladık. Önümüzdeki günlerde de 81 ilimizde 'Orman Benim' kampanyası düzenleyeceğiz. Buraya da yediden yetmişe bütün vatandaşlarımızı şimdiden davet ediyorum. Ayrıca geçtiğimiz yıl yanan yerlerin ağaçlandırmasını da inşallah bu yıl tamamlayacağız. Buradan her zaman dezenformasyon konusu yapılan bu konunun tekrar altını çizmek istiyorum. Tıpkı bundan önceki zamanlarda olduğu gibi bundan sonra da yanan alanların bir metre karesi bile imara açılmayacaktır, ağaçlandırılacaktır.

Yangınla mücadele kabiliyetimiz ve kapasitemizin seviyesini her geçen gün artırmaya devam ediyoruz. Bu yıl da orman yangınlarıyla mücadelede; 28 uçak, 119 helikopter ve 14 insansız hava aracıyla bu mücadeleyi yürütmüş olacağız. Sayısı 15 adet artan hava araçlarımızla birlikte havadan müdahale kapasitemiz 462 ton su atmaya yükselmiş durumda. Kara gücümüz de bin 953 arazöz, 2 bin 766 ilk müdahale aracı ve 878 iş makinemiz de sahada olacak. Tabii teknolojiyi insan tecrübemizle ve gücümüzle birleştirerek mücadelemizi de güçlendirmeye devam



ediyoruz. Yine bu yıl orman kahramanı sayısını arkadaşlarımızı da 25 binden 28 bine çıkarmış durumdayız. Burada bir ayrı parantez de sayıları 138 bini aşan orman gönüllülerimiz. Bu kardeşlerimiz de bizim sahadaki mücadelemize en büyük desteklerden birisi olacak.

Yüzde 91'i insan odaklı

İstatistikler acı bir gerçekçi de bu süre içerisinde bizim yüzümüze çarptı maalesef. 2025 yılında çıkan orman yangınlarının yüzde 91'i doğrudan ya da dolaylı insan unsuru taşıdı. Yol kenarına atılan bir çöp, bir cam kırığı, tam söndürülmemiş bir piknik ateşi ya da ateşe verilen bir anız tarlası saatler içerisinde binlerce hektar alanı ve bu alan içerisindeki canlıları yok edebiliyor. Bu ihmallerin canımızı yakması ciğerlerimizi yakmasını engellememiz gerekir. Dolayısıyla bunu şöyle ifade ediyoruz.

Orman yangınlarının bir sebebi vardır elbet. Ancak bir de sebebi vardır. Dolayısıyla bu anlamda bu zamana kadar olduğu gibi sıfır tolerans ilkesiyle devam edileceğini, bilerek ya da bilmeyerek, doğrudan ya da dolaylı yangına sebep olmanın ağır sonuçları ve cezalarının olduğunu da bir kez daha buradan hatırlatmak istiyorum. Ben buradan bütün vatandaşlarımıza 'gelin hep beraber bu riski yönetelim' çağrısında bulunuyorum."

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi de şunları kaydetti:

"Akdeniz iklim kuşağında yer alan bir ülke olmamız hasebiyle orman yangınları Türkiye için her zaman önemli bir risk başlığı olmuştur. Orman yangınları iklim değişikliği, kuraklık, sıcak hava dalgaları ve insan kaynaklı ihmallerle birlikte çok daha geniş bir güvenlik ve afet yönetimi meselesi haline gelmiştir. Bugün ülkemiz orman varlığının yaklaşık yüzde 65'ine

teknik eden 15 milyon hektarlık alan yangına hassas niteliktedir. Bu tablo hazırlık kapasitemizi, saha disiplinimizi ve kurumlar arası koordinasyonumuzu daha da güçlendirmeye zorunlu hale getirmektedir. Bugün icra edeceğimiz toplantıda valiliklerimiz koordinasyonunda alınacak önleyici tedbirler başta olmak üzere risk haritaları, tahliye güzergahları, su ikmal noktaları, araç ve ekipman envanteri, gönüllü kapasitesi ve vatandaş bilgilendirme faaliyetleri bütün yönleriyle ele alınacaktır. Hedefimiz açıktır; yangın başlamadan riski azaltan, ihmali önleyen ve sahayı sürekli kontrol altında tutan güçlü bir önleyici yaklaşımı hakim kılmak. Gecikmeye alan bırakmayan bir müdahale, kargaşaya fırsat vermeyen bir koordinasyon, vatandaş yalnız bırakmayan bir devlet anlayışı ve yeşil vatani koruyan güçlü bir hazırlık kapasitesi geliştirmek." **HABER MERKEZİ**

'Aileler, çocuklarının şehit sayılmasını istiyor'

Gazetecilerden 'Uyuşturucuya yaklaşma' mesajı

Türkiye Basın Federasyonu, uyuşturucu ile mücadele konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla gazetecileri bir araya getirdi. Gazeteciler, "Uyuşturucuya yaklaşma" mesajı verdi.

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü, Anadolu Yayıncılar Derneği ve Türkiye Basın Federasyonu öncülüğünde

"Uyuşturucu ile Mücadelede Medyanın Rolü" programı kapsamında bağımlılığa dikkati çekmek amacıyla gazeteciler "uyuşturucuya yaklaşma" dedi.

Gazeteciler Sümeyye Baltacı, Fulya Öztürk, Murat Çiçek, Melisa Bağcı, Başak Şengül, Burcu Kaya, Kadir Yıldız, Erdoğan Aktaş, Murat Alan, Özlem Gürses, Hüseyin

Likoğlu, Taha Dağlı, Mehmet Acet, Bengü Kantekin, Muhammet Bayram, Ekrem Kızıltas, Fadime Özkan, Hasan Öztürk, Nevşin Mengü, Fatih Atik, Hande Fırat, Sinan Burhan, uyuşturucu ile mücadelede toplumsal farkındalığı artırmak ve medyanın bu konudaki sorumluluklarını hatırlatmak için kamera karşısına geçti.

Türkiye Basın Federasyonu Başkanı Sinan Burhan, "Bu önemli soruna gazetecilerin tamamının katılımı önemlidir farklı siyasi görüşlere sahip gazeteciler uyuşturucuyla mücadelede bir araya gelmişlerdir. Hepsine teşekkür ederim" dedi.

Hazırlanan bu spot film ulusal ve yerel kanallarda yayınlanacak. **HABER MERKEZİ**



CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in talimatıyla oluşturulan ÖZP heyeti, Kahramanmaraş'taki Ayser Çalık Ortaokulu'nda düzenlenen silahlı saldırıda hayatını kaybedenlerin aileleriyle görüşti. CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya, "Hala Kahramanmaraş'ta acı devam ediyor. Aileler çocuklarının şehit sayılmasını ve isimlerinin yaşatılmasını istiyorlar" dedi.

CHP Genel Başkanı Özel'in talimatıyla oluşturulan parti heyeti Kahramanmaraş'taki okul saldırısında hayatını kaybedenlerin aileleriyle görüşti.

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya başkanlığındaki heyette Kahramanmaraş Milletvekili Ali Öztunç, Adana Milletvekili Müzeyyen Şevkin, Mersin Milletvekili Gülcem Kış, Hatay Milletvekili Nermin Yıldırım Kara, Kahramanmaraş İl Başkanı Ünal Ateş ve il yönetim kurulu üyeleri yer aldı.

CHP Kahramanmaraş Milletvekili Öztunç, Ayser Çalık Ortaokulu önünde yaptığı açıklamada, saldırının ardından partisinin bir heyeti Kahramanmaraş'ta görevlendirdiğini belirtti. CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in talimatıyla bir heyetle daha geldiklerini aktaran

Öztunç, heyet olarak bugün ailelere taziyе ziyaretlerinde bulduklarını belirtti.

'Acılarını paylaşıyoruz'

CHP'li Asu Kaya da açıklamasında acı olayın 12. gününde olduğunu ve ailelerin acılarını tek tek paylaştıklarını belirterek, annelerin, babaların, kardeşlerin gözyaşlarının hala dinmemesi olduğunu söyledi. Kaya, şunları kaydetti:

"Hala Kahramanmaraş'ta acı devam ediyor. Ailelerin tek bir talebi var, 'Bizim çocuklarımızın eli taş dahi atmadı. Taş değil, kalem tutuyor bizim çocuklarımızın eli. En güvenli olması gereken yerde, okulunda kamusal alanda katledildi. Biz onların isimlerinin yaşatılmasını istiyoruz' diyorlar. Türkiye'nin dört bir yanında masum yavruların isimlerinin yaşatılmasını istiyorlar. Bir talepleri daha var; o da bu çocukların şehit sayılması. Evlatlarımızın şehit sayılmasını istiyorlar. Çünkü onlar kamusal alanda katledildiler. Buradan tekrar iktidara sesleniyoruz: Bu çocuklar şehit sayılsın ve isimleri Türkiye'nin dört bir yanındaki okullarda yaşasın. Biz sonuna kadar bunun destekçisiyiz." **HABER MERKEZİ**



Mahkeme, reddihakim talebini reddetti

CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı, İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da arasında bulunduğu İBB Davası'nın duruşması 27. gününde, İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi'nce, Marmara Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nun karşısındaki 1 No'lu salonda devam etti.

Duruşmada, Ekrem İmamoğlu'nun tutuklu avukatı Mehmet Pehlivan, geçen haftadan kalan savunmasını sürdürdü. Pehlivan'ın savunması öncesinde, sanık avukatlarının reddihakim talebinde bulunması üzerine duruşmaya ara verilmişti. Aranın ardından başlayan duruşmada, Mahkeme Heyeti, reddihakim talebini, "duruşmayı uzatmak amaçlı" olduğu gerekçesiyle oy birliğiyle reddetti. Mahkeme Heyeti, itirafçı Adem Soytekin'in savunmasının öne alınması talebini ise kabul ettiklerini açıkladı.

HABER MERKEZİ



1 Mayıs 77 anmasına polis müdahale etti

1 Mayıs 1977'de Taksim Meydanı'nda emekçilerin üzerine ateş açılmasının ardından yaşanan kargaşada yaşamlarını yitiren emekçiler için öğle saatlerinde Kazancı Yokuşu'nda anma yapmak isteyen demokratik kitle örgütü temsilcileri polis engeliyle karşılaştı. Taksim metro istasyonu İstanbul Valiliği'nin talimatıyla bir süre işletmeye kapalı kalırken, ellerinde karanfellerle anmaya gelenlerin çevresi polis ekiplerince kuşatıldı.

O anlarda basın mensupları alandan, inşaat çalışmaları olduğu gerekçesiyle uzaklaştırıldı, gözaltına alınanlar oldu. Polis aracına bindirililer "Taksim'de 1 Mayıs engellenemez", "İnsanlık onuru işkenceyi yenecek", "1 Mayıs alanı Taksim Meydanı" sloganı attı. Gözaltı sayısına ilişkin henüz İstanbul Valiliği'nden bir açıklama yapılmadı. **HABER MERKEZİ**



Maden işçilerinin yürüyüşü engellendi

Günlerdir Ankara'da, Kurtuluş Parkı'nda hakları için direnişlerini sürdüren maden işçileri, dün bir kez daha Enerji Bakanlığına yürümek için harekete geçti. Milletvekillerinin de destek verdiği işçiler, polis engeliyle karşılaştı. 13 Nisan'da Eskişehir'den yola çıkarak ödenmeyen hakları için Ankara'da açık grevine başlayan Doruk Madencilik işçileri, direnişlerinin 16'ncı, açık grevlerinin ise 8. gününde Kurtuluş Parkı'ndaki eylemlerini sürdürüyor. Bağımsız Maden-İş öncülüğünde sürdürdükleri eylemlerinde Enerji Bakanlığı'na yürüyerek seslerini duyurmak isteyen işçiler, dün bir kez daha karşılarında çelik kuvvet ekiplerini buldu. Milletvekillerinin de destek olduğu işçiler, Bakanlığa yürümek için polis barikatlarına yüküklendi. Alanda işçilerin sloganlar altında kararlı bekleyişi devam ediyor.

HABER MERKEZİ

İzmir zeytine sahip çıkıyor

Zeytincilik sektöründe üretimden sofraya uzanan dev buluşma başlıyor. 85 katılımcı, 5 ülkeden sektör temsilcisi, panellerden tadım etkinliklerine dolu dolu bir programa sahip Olivtech Fuarı, İzmir'de kapılarını açıyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, İZFAŞ tarafından düzenlenen Olivtech - 12. Zeytin, Zeytinyağı, Süt Ürünleri, Şarap ve Teknolojileri Fuarı, 30 Nisan-2 Mayıs 2026 tarihleri arasında Fuar İzmir C Hol'de yapılacak.

Olivtech, ortaya çıkaracağı ticari hacmin yanı sıra sektörün tüm bileşenlerini bir araya getiren kapsamlı etkinlik programıyla da öne çıkacak.

85 katılımcı yer alacak

Olivtech Fuarı, sektördeki yenilikleri ve teknolojik gelişmeleri sergilemek, sektör profesyonellerini bir araya getirerek işbirliği olanakları yaratmak amacıyla düzenlenirken, üretimden işleme ve tüketime uzanan geniş bir yelpazede faaliyet gösteren paydaşları aynı çatı altında buluşturmayı hedefliyor.

85 katılımcının yer alacağı fuarda, Türkiye'nin 19 farklı şehrinin yanı sıra Almanya, Fransa, İsveç, Kanada ve Libya'dan katılımcılar da bulunacak. Zeytin ve zeytinyağı başta olmak üzere süt ürünleri, şarap ve tarım teknolojilerine odaklanan fuar, katılımcılara güncel trendleri takip etme, yeni iş bağlantıları kurma ve sektörel gelişmelere dair kapsamlı bir perspektif kazanma imkanı sunacak. Fuarı ülkemizin yanı sıra Balkanlar, Avrupa, Orta Doğu ve Kuzey Afrika başta olmak üzere farklı coğrafyalardan sektör

profesyonellerinin ziyaret etmesi bekleniyor.

Tarımdan gastronomiye

Fuar, zengin etkinlik programıyla da dikkati çekecek. Söyleşiler, mutfak atölyeleri, tadım etkinlikleri, lansmanlar, deneyim alanları ve sergi ile zenginleşen program kapsamında üretimden tüketime uzanan süreç farklı başlıklar altında ele alınacak.

Tarımda dönüşüm, gıdada kalite, üretim süreçleri, markalaşma, sürdürülebilirlik, değer zinciri, tüketim alışkanlıkları ve gastronomi gibi konuların değerlendirileceği etkinlikler, sektörün güncel dinamiklerine ışık tutacak.

Olivtech'in etkinlik programı, üniversiteler, kamu kurumları ve sektör paydaşlarının işbirliğiyle hazırlanırken İzmir Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, ilgili belediye birimleri ile üniversiteler ve sektör temsilcileri de programa katkı sağladı.

Bağ Yolu Lansmanı

Fuar, 30 Nisan saat 11.00'de açılış töreniyle başlayacak. Aynı gün saat 12.15'te CHP Tarım ve Orman Politikaları Kurulu Başkanı Sencer Solakoğlu, "Türkiye'de zenginliği yerin altında aramayın: En büyük zenginliğimiz yeşil altın zeytin" başlıklı konuşmasıyla sektörün güncel dinamiklerini

değerlendirecek. Fuarın ilk günü programı "Karşılayan - Kapsayan - Birleştiren" temasıyla kurgulandı.

Günün sonunda saat 17.00'de yapılacak İzmir Bağ Yolu Lansmanı'nda, İzmir Büyükşehir Belediyesi Turizm Şube Müdürlüğü tarafından yürütülen proje kamuoyuna sunulacak. Avrupa Konseyi Kültür Rotaları Programı kapsamındaki İter Vitis ağı üyeliğiyle hayata geçirilen İzmir Bağ Yolu; Urla, Seferihisar, Menderes, Selçuk, Kemalpaşa, Çeşme, Torbalı ve Karabağlar'daki bağ ve şarap üreticilerini kapsayan tematik bir rota olarak öne çıkıyor. Yerel üreticiler ile gastronomi değerlerini buluşturan proje, sürdürülebilir turizmin geliştirilmesine katkı sağlamayı amaçlıyor. Lansman kapsamında rotaya dahil edilen 18 işletmeye sertifika verilecek. Proje ile İzmir'in gastronomi turizmindeki konumunun güçlendirilmesi ve Avrupa Konseyi Kültür Rotaları Şarap Rotası ağıyla entegrasyonunun artırılması hedefleniyor. Fuar kapsamında, Türk mutfağının önemli temsilcilerinden Şef Özlem Mekik moderatörlüğünde düzenlenecek mutfak atölyelerinde, alanında uzman şefler Ege ve İzmir mutfağından özel reçetelerini ziyaretçilerle paylaşacak. Fuar süresince ayrıca üniversitelerle yapılan işbirliğiyle hazırlanan tadım etkinlikleri yapılacak.

HABER MERKEZİ



TARIMSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI TARIMSAL ÜRETİM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE AKDENİZ MEYVE SİNEĞİ KİTLE YAKALAMA TUZAĞI VE FEROMONU ALIM

TARIMSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI TARIMSAL ÜRETİM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE AKDENİZ MEYVE SİNEĞİ KİTLE YAKALAMA TUZAĞI VE FEROMONU ALIM mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/689980

1- İdarenin

1.1. Adı

:İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ TARIMSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI TARIMSAL ÜRETİM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

:İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ TARIMSAL ÜRETİM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ EMİR SULTAN MAHALLESİ 1140 SOKAK NO:124 ZEYTİNLİK KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası

:02322931530

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati

:20.05.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

:İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

:TARIMSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI TARIMSAL ÜRETİM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE AKDENİZ MEYVE SİNEĞİ KİTLE YAKALAMA TUZAĞI VE FEROMONU ALIM

3.2. Niteliği, türü ve miktar

:AKDENİZ MEYVE SİNEĞİ KİTLE YAKALAMA TUZAĞI VE FEROMONU ALIM 20.000 ADET

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

:MALZEMELER, 3962/30 SOKAK NO:155 KARABAĞLAR İZMİR ADRESİNDEKİ İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ UZUNDERE MERKEZ AMBARINA TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi

:MALZEMELER, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA SÖZLEŞME İMZALANMASINDAN İTİBAREN 10 (ON) TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.

:SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN

3.5. İşe başlama tarihi

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:

Ruhsat Sahibi Firma olduğuna dair belge veya Bitki Koruma Ürünleri Bayi veya Toptancı İzin Belgesi

Ürüne Ait Ruhsat

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiitleme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02450826

Torbalı'nın cazibesi anlatıldı

Torbalı Ticaret Odası tarafından 21-23 Nisan 2026 tarihleri arasında 35 kişilik heyetle düzenlenen Sakarya-Bolu İş ve İnceleme Gezisi başarıyla tamamlandı. Program kapsamında ilk olarak Sakarya Ticaret ve Sanayi Odası (SATSO) ziyaret edilerek iki kurum arasında kapsamlı bir işiştare toplantısı gerçekleştirildi. Heyet ayrıca Türkiye'nin önemli üretim üslerinden biri olan Toyota Türkiye Fabrikası'nı ziyaret ederek üretim süreçleri, verimlilik uygulamaları ve sanayi organizasyonu hakkında yerinde bilgi aldı. Programın devamında Bolu Ticaret ve Sanayi Odası'nda yapılan toplantı ve firma ziyaretleri ile bölgedeki ekonomik yapı, yatırım ortamı ve sektör dinamikleri yakından incelendi. Gerçekleştirilen temaslar, kurumlar arası işbirliğinin güçlendirilmesi ve üyeler arasında yeni ticari bağlantıların kurulması açısından önemli kazanımlar sağladı.

İşbirliği vurgusu

Sakarya Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı A. Akgün Altuğ, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Torbalı Ticaret Odası heyetini Sakarya'da ağırlamaktan büyük mutluluk duyduk. Sanayi altyapımız, üretim kapasitemiz ve ihracat gücümüz



üzerine gerçekleştirdiğimiz görüşmelerin, iki oda arasında kalıcı işbirliklerine dönüşeceğine inanıyorum" dedi.

SATSO Meclis Başkanı Erdem Ercan da temasların verimli geçtiğini belirterek, ortak projeler ve karşılıklı ticaretin artırılmasına yönelik işbirliklerinin önemine dikkat çekti. Gezinin ikinci gününde ziyarete edilen Bolu'nun Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Abdullah Alemdar ise, "Torbalı gibi üretim ve ihracat gücü yüksek bir ilçenin temsilcilerini Bolu'da ağırlamak bizler için son derece kıymetlidir. Gerçekleştirilen firma ziyaretleri ve işiştare toplantıları sayesinde iki bölge arasında karşılıklı ticaretin artırılmasına yönelik önemli bir zemin oluştu" ifadelerini kullandı.

Bolu Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Aydoğdu Tekin de ziyaretin önemine dikkat çekerek, "Torbalı heyetinin ziyareti, iki bölge arasındaki ekonomik işbirliğini daha da ileriye taşıyacak önemli bir adım olmuştur" dedi.

'Somut sonuçlar aldık'

Torbalı Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdulvahap Olgun ise gezi sonrası yaptığı değerlendirmede, "Sakarya ve Bolu'da gerçekleştirdiğimiz temaslar sayesinde hem sanayi altyapısını hem de iş yapış biçimlerini yakından inceleme fırsatı bulduk. Aynı zamanda üyelerimiz arasında yeni iş bağlantılarının kurulmasına vesile olduk" dedi.

HABER MERKEZİ

Körfez için tespit değil icraat

DEVA Partisi İzmir İl Başkanlığı, Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen İzmir Körfez Çalıştayı'nın sonuç bildirisine ilişkin açıklama yaptı. DEVA Partisi İzmir İl Başkanı Aybar Uygur, "tespit değil icraat" vurgusu yaparak 90 gün içinde somut eylem planı istedi.

Uygur, İzmir Körfezi için yayımlanan sonuç bildirisine ilişkin yaptığı açıklamada, İzmir'in artık somut adımlara ihtiyaç duyduğunu ifade etti. Uygur, açıklamasında şu ifadeleri kullandı:

"İzmir'in en önemli doğal değerlerinden biri olan İzmir Körfezi

için yayımlanan sonuç bildirisini dikkatle inceledik. Ancak açıkça ifade etmek gerekir ki, İzmir'in bugün ihtiyacı olan şey tespitlerin tekrarı değil; takvime bağlanmış, bütçesi tanımlanmış ve sonucu ölçülebilir icraattır. Bu hayati sorun; iktidarın ilgili bakanlıkları, İzmir Büyükşehir Belediyesi, üniversiteler ve meslek odalarının eşgüdümü, şeffaflık ve kararlı çalışmasıyla çözülebilir. Aksi halde iyi niyet beyanları, İzmir'in kaybettığı zamanı geri getirmeyecektir.

Bu çerçevede beklentimiz nettir: En geç 90 gün içerisinde tüm projeleri kapsayan, başlangıç ve bitiş tarihleri belirlenmiş, bütçesi açıkça ortaya

konmuş ve sorumluları tanımlanmış kapsamlı bir eylem planı kamuoyuna sunulmalıdır. Körfez'in en temel sorunlarından biri olan dip çamuru konusunda hangi bölgede ne kadar çalışma yapılacağı, hangi takvimle ilerleneceği ve çıkarılan malzemenin nasıl bertaraf edileceği açıkça açıklanmalıdır.

Ortaya çıkan tablo nettir: Sorun teknik olarak çözülebilir niteliktedir. Ancak başarının anahtarı, kararlı uygulama ve bütüncül yönetimdir.

Bizler, DEVA Partisi İzmir İl Başkanlığı olarak; atılacak her doğru adımın yanında olacağımızı, eksik bırakılan her adımın ise kararlılıkla takipçisi olacağımızı kamuoyuna saygıyla duyuruyoruz.

İzmir Körfezi için artık söz değil; takvim, bütçe ve sonuç istiyoruz."

HABER MERKEZİ



T.C. BORNOVA BELEDİYESİ NİSAN AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ

1. BİRLEŞİM

BORNOVA BELEDİYE MECLİSİNİN

02/04/2026 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINA AİT KARAR ÖZETİ

Belediye Meclisimiz 02/04/2026 Perşembe günü saat 18.00'de, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ Başkanlığında, Meclis Üyelerinden Sayın Şepnem TÜRE, Nihat YAĞBASAN, Sabri ÇAM, Hüseyin EKİN, Yağmur Yurda-kul ÖZKAN, Volkan KOÇANALI, Mehmet ÇİTAK, Mustafa VATANSEVER, Tansel ERTÜRK, Melek KARTAL, Erol MUTLU, Mehmet SAYIN, Duygu BÖLÜK, Barbaros Reşat TAŞER, Göksele ÇEVİZ, Hüseyin ALYÜZ, Recep ÇAKMAKCI, Talat ASLAN, Ali İhsan BAYAR, Cem ARIKAN, Samet DİKİLİTAŞ, Ercan TEKİN, Selma KISA, Emel DAL-KIRAN, Levent TAŞER, Musa ÇEVİK, Veysel Karani BATI, Adem KASACI, Sait TATLI, Ramazan ÖZDEMİR ve Akın DALGIÇ'ın katılımlarıyla toplanmıştır. Meclis Üyele-rinden Ahmet TOKEM, Mehmet Barış AYSAZ, Rifat EFE, Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, İsmail BEDİR ve Ahmet MUT-LUBAŞ toplantıya katılmıştır.

I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI

Bornova Belediyesi 2 Nisan 2026 tarihli olağan meclis toplantısı, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ tarafından açıldı.

II-GEÇMİŞ MECLİS TOPLANTISINA AİT TUTANAĞIN OKUNUP OYLANMASI

02.03.2026 tarihli tutanak

Tutanak oybirliği ile kabul edildi.

III-MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ

Önerge: Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu Meclis Üyeleri Sayın Selma KISA, Sayın Akın DALGIÇ, Cumhuriyet Halk Partisi Grubu Meclis Üyesi Sayın Cem ARIKAN'ın 02.04.2026 tarihli yazılı önergesi Meclise hitaben okundu.

"İlimizde yaşanan 30.10.2020 tarihinde meydana gelen deprem sonrasında şehirde yeniden yapılan bilinci ve zorunluluğu gereği yeniden yapılanma konusunda yerel yönetimler olarak destekleyici önerilerin oluşturulması gerekli kılınmıştır. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 01.03.2021 tarih ve 05.196 sayılı Kararı ile İlçe Belediyeleri tarafından yürürlüğe alın planlarında planlı ve sağlıklı kentsel mekana sahip alanların tespit edilerek "Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alan" sınırlarının belirlenmesi yapılmıştır. Söz konusu meclis kararındaki süre ve güncellenmesi 09.03.2026 tarihli büyükşehir belediye meclisinde karara bağlanmıştır. Ancak 7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümü için bir yöntem belirlenmemiştir. Bu kapsamda; "İzmir Büyükşehir Bele-diye Meclisinin 01/03/2021 tarih ve 05.196 sayılı Kararı ile İlçe Belediyeleri tarafından tespit edilmiş olan "Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alan" sınırları dışında kalan 7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsa-mında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümü için; İzmir il Sınırları içerisinde 30 Ekim Depremi sonrası 7269 sayılı Kanun Kapsamında ağır ve orta hasarlı tespiti yapılmış ruhsatlı yapıların bulunduğu parsellerle 01/01/1998 tarihinde yürürlüğe giren "Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik" öncesinde ruhsat almış veya 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı ola-rak tespit edilmiş yapıların dönüşümüne ilişkin yapılacak olan yeni inşaat ruhsatı müracaatlarında; talep edilmesi durumunda, yapı ruhsatı ve eki mimari projesinden he-saplanan toplam yapı inşaat alanına %20 ilave edilir. Yeni yapılacak yapılarla, toplam yapı inşaat alanına ilave edil-en %20 artış; ruhsat ve eki mimari projesinde belirlenen kat adedinden 2 kat fazla olarak kullanılabilceği gibi taban alanında da kullanılabilir. Ancak aynı ada/parsel içe-risinde yer alan ve gabarisinde ruhsatlı olarak teşekkül etmiş mevcut yapıların bahçe mesafelerini dikkate alarak Teknik Komisyon tarafından ada bazında kitle etüdü hazı-rlanması ve taban alanı yapı yaklaşma mesafeleri içeri-sinde kalmak koşulu ile parsel alanının %60'ını geçeme." şeklinde düzenleme getirilmisi öneriyoruz."

Önerge gündeme alındı.

IV-MECLİS KATIPLIĞI ÜYELERİNİN GİZLİ OYLAMA İLE SEÇİMİ

Meclis Katipliklerine Sayın Melek KARTAL, Sayın Tansel ERTÜRK 31 oyla, Sayın Ramazan ÖZDEMİR 26 oyla oy çokluğu ile Yedek Üyelikte Sayın Şepnem TÜRE 27 oyla, Sayın Samet DİKİLİTAŞ 28 oyla, Sayın Musa ÇEVİK 26 oyla oy çokluğu ile seçilmişlerdir.

V-MECLİS 1. VE 2. BAŞKANVEKİLLERİNİN GİZLİ OYLAMA İLE SEÇİMİ

Meclis 1. Başkan Vekilliğine Sayın Barbaros Reşat TAŞER 30 oyla oy çokluğu ile Meclis 2. Başkan Vekilliğine Sayın Sait TATLI 29 oyla oy çokluğu ile seçilmişlerdir.

VI-ENCÜMEN ÜYELERİNİN GİZLİ OYLAMA İLE SEÇİMİ

Encümen Üyeliğine Sayın Hüseyin ALYÜZ 28 oyla oy çokluğu ile Sayın Recep ÇAKMAKCI ve Ali İhsan BAYAR 27 oyla oy çokluğu ile seçilmişlerdir.

VII-MECLİS İHTİSAS KOMİSYONLARI ÜYELERİNİN AÇIK OYLAMA İLE SEÇİMİ

A) Plan ve Bütçe Komisyonu Üyelerinin seçimi
Sayın Ahmet TOKEM, Sayın Sabri ÇAM, Sayın Samet DİKİLİTAŞ, Sayın Akın DALGIÇ, Sayın Adem KA-SACI oybirliği ile seçilmişlerdir.

B) İmar Komisyonu Üyelerinin seçimi
Sayın Mehmet SAYIN, Sayın Erol MUTLU, Sayın Talat ASLAN, Sayın Selma KISA, Sayın Sait TATLI oybir-liği ile seçilmişlerdir.

C) Hukuk Komisyonu Üyelerinin seçimi
Sayın Tansel ERTÜRK, Sayın Nihat YAĞBASAN, Sayın Rifat EFE, Sayın Levent TAŞER, Sayın İsmail BEDİR oybirliği ile seçilmişlerdir.

Ç) Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyelerinin seçimi
Sayın Melek KARTAL, Sayın Hüseyin EKİN, Sayın Nihat YAĞBASAN, Sayın Sait TATLI, Sayın Ramazan ÖZDEMİR oybirliği ile seçilmişlerdir.

D) Snaf Komisyonu Üyelerinin seçimi.
Sayın Hüseyin EKİN, Sayın Sabri ÇAM, Sayın Talat ASLAN, Sayın Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, Sayın Levent TAŞER oybirliği ile seçilmişlerdir.

E) Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu Üyelerinin seçimi
Sayın Yağmur YURDAKUL ÖZKAN, Sayın Şepnem TÜRE, Sayın Melek KARTAL, Sayın Selma KISA, Sayın Emel DALKIRAN oybirliği ile seçilmişlerdir.

F) Kent Yenileme Komisyonu Üyelerinin seçimi.
Sayın Barbaros Reşat TAŞER, Sayın Mehmet SAYIN, Sayın Cem ARIKAN, Sayın Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, Sayın Veysel Karani BATI oybirliği ile seçilmişlerdir.

G) Ulaşım Komisyonu Üyelerinin seçimi
Sayın Hüseyin EKİN, Sayın Samet DİKİLİTAŞ, Sayın Melek KARTAL, Sayın Ahmet MUTLUBAŞ, Sayın Rama-zan ÖZDEMİR oybirliği ile seçilmişlerdir.

Ğ) Kültür Turizm ve Dış İlişkiler Komisyonu Üyelerinin seçimi
Sayın Duygu BÖLÜK, Sayın Cem ARIKAN, Sayın Barbaros Reşat TAŞER, Sayın Emel DALKIRAN, Sayın Veysel Karani BATI oybirliği ile seçilmişlerdir.

H) Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komis-yonu Üyelerinin seçimi
Sayın Tansel ERTÜRK, Sayın Rifat EFE, Sayın Sabri ÇAM, Sayın Musa ÇEVİK, Sayın Akın DALGIÇ oybirliği ile seçilmişlerdir.

I) Gençlik ve Spor Komisyonu Üyelerinin seçimi

Sayın Samet DİKİLİTAŞ, Sayın Hüseyin ALYÜZ, Sayın Ali İhsan BAYAR, Sayın Adem KASACI, Sayın Ahmet MUTLUBAŞ oybirliği ile seçilmişlerdir.

J) Tarım ve Kooperatif Komisyonu Üyelerinin seçimi

Sayın Hüseyin ALYÜZ, Sayın Talat ASLAN, Sayın Samet DİKİLİTAŞ, Sayın Veysel Karani BATI, Sayın Osman Zeki ÖZKEBAPÇI oybirliği ile seçilmişlerdir.

K) Kent Riskleri ve Doğal Afetler Komisyonu Üyeleri-nin seçimi

Sayın Barbaros Reşat TAŞER, Sayın Duygu BÖLÜK, Sayın Cem ARIKAN, Sayın Ercan TEKİN, Sayın Rama-zan ÖZDEMİR oybirliği ile seçilmişlerdir.

K) Kent Konseyi Komisyonu Üyelerinin seçimi

Sayın Cem ARIKAN, Sayın Ahmet TOKEM, Sayın Tansel ERTÜRK, Sayın Ercan TEKİN, Sayın Musa ÇEVİK oybirliği ile seçilmişlerdir.

VIII-DENETİM KOMİSYONU RAPORU İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

Denetim Şerhi Meclise hitaben okundu. Meclis bilgi-lendirildi.

IX-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ

1-5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 24. maddesi uyarınca 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu kapsamında, to-lumda hayvan sevgisi ve hakları bilincini artırmak, sahipl-endirme oranlarını yükseltmek, kötü muameleyi önlemek amacıyla İhtisas Komisyonu olarak Hayvan Hakları Kom-isyonusunun kurulması ve İhtisas Komisyonlarımızdan Sosyal Hizmetler Komisyonunun adının Engelsiz Bornova ve Sosyal Hizmetler Komisyonu olarak revize edilerek ku-rulacak olan komisyonlara 5 (beş) meclis üyesi seçiminin yapılması; hakkında önerge. (Yazı İşleri Md. – 560833)

Hayvan Hakları Komisyonu kurulması oybirliği ile kabul edilmiş olup, Sayın Melek KARTAL, Sayın Yağmur YURDAKUL ÖZKAN, Sayın Şepnem TÜRE, Sayın Akın DALGIÇ, Sayın Emel DALKIRAN oybirliği ile seçilmiş-lerdir.

Sosyal Hizmetler Komisyonunun adının Engelsiz Bor-nova ve Sosyal Hizmetler Komisyonu olarak revize edil-mesi oybirliği ile kabul edilmiş olup, Sayın Şepnem TÜRE, Sayın Melek KARTAL, Yağmur YURDAKUL ÖZKAN, Sayın Adem KASACI, Sayın Musa ÇEVİK oybirliği ile seçilmişlerdir.

2-Belediyemize 2011 yılından itibaren üyesi olduğumuz Avrupa Enerji Kentleri Ağı'nın (Energy Cities) bu yıl dü-zenlenecek olan "Yıllık Toplantısı" 28 – 30 Nisan 2026 ta-rihlerinde Portekiz'in Guimarães kentinde gerçekleştirilecektir. Söz konusu uluslararası toplantıya Belediyemizi temsil eden katılm sağlamak üzere; Bornova Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ, Belediye Başkan Yardımcısı Sayın Özlem AYAN ve Dış İlişkiler Müdürü V. Sayın Erdem MUHTARÖĞLÜ'nün 6245 sayılı Harcırah Kanunu'nun ilgili maddeleri uyarınca 27 Nisan – 1 Mayıs 2026 tarihleri arasında yolluğu olarak görevlendirilmesi; ulaşım (hava yolu ile direkt/aktarmalı), kayıt, konaklama ve diğer tüm yasal harcırah giderlerini Belediye bütçesin-den karşılanması hakkında önerge. (Dış İlişkiler Md. – 560164)

Oybirliği ile kabul edildi.

3-Avrupa Birliği Ufuk Avrupa Programı kapsamında, SAMPAS (Türkiye) ve Vilnius Üniversitesi (Litvanya) eş koordinatörlüğünde geliştirilen "CLIMATE-LID" (İklim Okuryazarlığı ve Dezenfeksiyona Karşı Mücadele) adlı projeye Belediyemiz pilot şehir ve proje ortağı olarak davet edilmiştir. Proje ile afet ve iklim krizlerine yönelik sosyal medyada yayılan yanlış bilgilerin yaypa zekâ des-teklî sistemlerle önlenmesi ve vatandaşlarımızın en doğru bilginin ulaştırılması hedeflenmektedir. Bu kapsamda; söz konusu hibe projesine ortak olarak başvurulmasına, pro-jenin Belediyemiz bünyesinde uygulanmasına ve projeye ilişkin tüm resmi işlemlerde kurumumuzu temsile, ilzama ve imzaya Bornova Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞ-Kİ'nin yetkilendirilmesi hakkında önerge. (Dış İlişkiler Md. – 561451)

Oybirliği ile kabul edildi.

4-Belediyemiz, Yaşar Üniversitesi ve Bornova Muhtarlar Demeği işbirliğinde ilçemizde faaliyet gösteren 45 ma-halle muhtarınıca yönelik muhtarların vatandaş, kamu kurum ve kuruluşları ile ilişkilerini güçlendirmek, kişisel ge-lişimlerini ve yönetsel yetilerini desteklemek; sosyal, hu-kuki, iletişim ve kamu hizmetlerinin geliştirilmesi konularında tecrübe kazandırmak amacıyla hazırlanan akademik eğitim işbirliği protokolünün incelenip onaylan-ması hakkında önerge. (Muhtarlık İşleri Md. – 559792)

Hukuk – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi.

5-Belediyemiz tarafından Haziran ayı içerisinde Beşyol Mahallemizde gerçekleştirilmesi planlanan "Bornova Bele-diyesi Geleneksel Beşyol Kiraz Festivali"nde düzenlenecek olan "En Güzel Kiraz Yarışması"nda dereceye giren üreticilere verilecek tarımsal makinelerin belirlenmesi hak-ında önerge. (Tarımsal Hizmetler Md. – 562391)

Hukuk – Plan ve Bütçe – Kültür Turizm ve Dış İlişkiler – Tarım ve Kooperatif Komisyonlarına havale edildi.

6-Belediyemiz ve Türkiye Satranç Federasyonu işbiri-ğinde, satranç sporunda yetişen sporcuların kendilerini turnuvalarda deneme imkanı elde etmeleri amacıyla, 16 – 17 Mayıs 2026 tarihlerinde, Uğur Mumcu Kültür ve Sanat Merkezi Çok Amaçlı Salonu'nda düzenlenmesi planlanan, Bornova Belediyesi 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı Satranç Turnuvası'nda, görev alacak ha-kemlere ve kazanan yarışmacılara ödenecek mblağların belirlenmesi hakkında önerge. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Md. – 563985)

Hukuk – Plan ve Bütçe – Gençlik ve Spor – Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi.

7-"İzmir Barosu ile Bornova Belediyesi Arasında Adli Yar-dım Sisteminin Güçlendirilmesi İş Birliği Protokolü" 06.12.2024 Tarih ve 389 Sayılı Meclis Kararı ile onaylana-rak 05.03.2025 tarihinde imzalandığı ve yürürlüğe girmiştir. Adli Yardım Sisteminin Güçlendirilmesi İş Birliği Protokolününün 2026 yılı için avukat vekalet ücretinin 2.500,00 TL+KDV olarak güncellenmesi hakkında önerge. (Kadın ve Aile Hizmetleri Md. – 563480)

Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonlarına havale edildi.

8-Bornova İlçesi, Kazımînk Mahallesi sınırları içinde yer alan, Ege Üniversitesi hastanesi ve Üniversite Caddesi kuzeyi, Ankara Caddesi ve Fahrettin Altay - Evka-3 Metro Hattı güneyi ile İzmir-Aydın Otoyolu doğusunda kalan ve mevcut imar planında yeşil alan olarak belirlenmiş olan, ancak halihazır durumda üzerinde eczane, medical ürün satışı birimleri, oto yıkama ve pansiyon gibi ticari kulla-nımların yer aldığı alanda 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 560911)

İmar – Hukuk – Çevre ve Sağlık – Belediye Taşın-mazlarının Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi.

9-Bornova İlçesi, Ümit Mahallesi, 7408/2 Sokak ile 7408/3 Sokak keşişiminde yer alan 271 ada 1 parsel ve çevresinde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikli-ği yapılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 561059)

İmar Komisyonuna havale edildi.

10-Bornova ilçesi, Altındağ Mahallesi, Kamil Tunca ve Kemalpaşa Caddelerinin keşişiminde yer alan 265, 15062 ve 15063 parselin bulunduğu bölgede 1/5000 öl-çekli Nazım İmar Planı doğrultusunda 1/1000 ölçekli Uy-

gulama İmar Planı değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 561438)

İmar – Hukuk – Belediye Taşınmazlarının Değerlendi-rilmesi Komisyonlarına havale edildi.

11-Bornova ilçesi, Kazımînk Mahallesi, Zafer Caddesi üzerinde ve 180/2, 180/3 sokaklar arasında kalan ka-muya terkli otopark alanının ihtiyaçlar doğrultusunda katlı otopark alanı olarak düzenlenmesine yönelik 1/1000 öl-çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 561798)

İmar – Kent Yenileme Komisyonlarına havale edildi.

12-Bornova ilçesi, Ergene-Kızılay Mahallesi, 477 Sokak ile 477/2 Sokak arasında yer alan 542 ada 214 parsel sa-ylılı taşınmazın, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Deği-şikliği ile belirlenen "Belediye Hizmet Alanı" kullanım şekline ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 563105)

İmar Komisyonuna havale edildi.

13-Bornova ilçesi, Çamdihi-Yeşilova Mahallesi, 9149 ada 1 parsel sayılı, Yıldırım Beyazıt Caddesi ile 4013/2 Sokak keşişiminde yer alan taşınmazın, mevcut 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Belediye Hizmet Alanı" olarak belirlenen kullanım şekline ilişkin 1/1000 ölçekli Uyu-lama İmar Planı Plan Notu Değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 563258)

İmar Komisyonuna havale edildi.

14-Belediyemiz mülkiyetinde bulunan Erzene Mahallesi 4677 ada 4 parselde kayıtlı 850,00 m² yüzölçümlü arsa vasıflı taşınmazın satışı veya kat karşılığı ihale edilmesi hakkında önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 562679)

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının De-ğerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi.

15-İzmir Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı, Emlak Şube Müdürlüğü'nün ilgi yazıları ile; Bornova İlçesi, Erzene Mahallesi, 477 ada 391 parsel (13.195,16 m²) sayılı taşınmazdaki mülkiyeti Bornova Be-lediyesine ait 2817/59978 hissenin (619,74 m²) devrine karşılık, mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait İzmir İli, Bornova İlçesi, Erzene Mahallesi 56 ada 21 parsel no.lu arsadaki 104/8513 (97,31 m²) hisse (yıkılan D blok-tan gelen arsa payı) ile İşıklar Mahallesi, 22344 ada 2 (255,01 m²) ve 3 (283,75 m²) parsel sayılı taşınmazların tamamının (zemin+zeminüstü) mevcut hali ile Bornova Belediyesine devrinin yapılması (İzmir Büyükşehir Beledi-yesi mülkiyetindeki taşınmazların toplam değerinin, Bor-nova Belediye Başkanlığı mülkiyetindeki taşınmazın değeri ile eşit değer üzerinden trampa) hususu 5393 sa-yılı Belediye Kanununun 18 (e) maddesi doğrultusunda ve 13/03/2026 tarih ve 04.338 sayılı Meclis Kararı ile uygun görüldüğü, bu kapsamda, bahse konu taşınmazın tapu devir işlemleri ile tescil işlemlerinin yapılması hak-ında önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 563979)

Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlen-dirilmesi – İmar – Hukuk Komisyonlarına havale edildi.

16-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme ve İş-tirakler Müdürlüğü'nün ücret tarifesinin revize edilmesi hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 563723)

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi.

17-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren Etüt Proje Müdürlüğü ile Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlü-ğü'nün ücret tarifelerinin revize edilmesi hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 563895)

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi.

18-12 Eylül 2025 tarih 33015 sayılı Resmî Gazete'de Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte De-ğişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelikler ekinde yer alan kadro cetvellerinde Müdür Kadrosu Sosyal Hizmetler Müdürü kadrosuna dönüştürüldüğü için, müdürlüğümüze ait Sosyal Yardım Yönetmeliği revize edilmiş ve bazı de-ğişiklikler yapılmıştır. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'nın 2023/12 sayılı genelgesine göre hazırlanan İzmir Bornova Belediyesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü Sosyal Yardım Yönetmeliği taslağının görüşülmesi hak-ında önerge. (Sosyal Hizmetler Md. – 563508)

Hukuk – Plan ve Bütçe – Engelsiz Bornova ve Sosyal Hizmetler Komisyonlarına havale edildi.

19-Gelirler Müdürlüğü Çalışma, Usul ve Esasları Hak-ında Yönetmeliğinde revizyon yapılması hakkında önerge. (Strateji Geliştirme Md. 562552)

Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonuna havale edildi.

20-2025 yılı Bornova Belediyesi Faaliyet Raporunun gö-rüşülmesi hakkında önerge. (Strateji Geliştirme Md. – 562252)

İncelenmek üzere gündemde bırakıldı.

21-Yunanistan Batı Makedonya Üniversitesi Sivil Koruma Enstitüsü'nün davetine ve kardeş belediyemiz Drama Be-lediyesi'ne yapılması planlanan resmi nezaket ziyaretine istinaden , 25 – 28 Mart 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek programa katılım sağlamak üzere Belediye Başkan Yardımcısı Sayın Barbaros Reşat TAŞER , Dış İlişkiler Müdürü Sayın Erdem MUHTARÖĞLÜ ve Özel Kalem Müdürlüğü personeli Sayın Kamber Eren VARDAR, 10.03.2026 tarihli ve 557433 sayılı Başkanlık Oluru ile 6245 sayılı Harcırah Kanunu'nun ilgili maddeleri uyarınca görevlendirilmeye ilişkin bilgilendirme.(Dış İlişkiler Md. – 564994)

Meclis bilgilendirildi.

Önerge: İlimizde yaşanan 30.10.2020 tarihinde meydana gelen deprem sonrasında şehirde yeniden yapılan bilinci ve zorunluluğu gereği yeniden yapılanma konusunda yerel yönetimler olarak destekleyici önerilerin oluşturul-masını gerekli kılınmıştır. İzmir Büyükşehir Belediye Meclis-inin 01.03.2021 tarih ve 05.196 sayılı Kararı ile İlçe Belediyeleri tarafından yürürlüğe imar planlarında planlı ve sağlıklı kentsel mekana sahip alanların tespit edilerek "Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alan" sınırlarının belirlenmesi yapılmıştır. Söz konusu meclis kararındaki süre ve güncellenmesi 09.03.2026 tarihli büyükşehir beledi-yemeclisinde karara bağlanmıştır. Ancak 7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edil-en ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümü için bir yön-tem belirlenmemiştir. Bu kapsamda; "İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 01/03/2021 tarih ve 05.196 sayılı Ka-rarı ile İlçe Belediyeleri tarafından tespit edilmiş olan "Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alan" sınırları dı-şında kalan 7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapı-ların dönüşümü için; İzmir il Sınırları içerisinde 30 Ekim Depremi sonrası 7269 sayılı Kanun Kapsamında ağır ve orta hasarlı tespiti yapılmış ruhsatlı yapıların bulunduğu parsellerle 01/01/1998 tarihinde yürürlüğe giren "Afet Böl-gelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik" önce-sinde ruhsat almış veya 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümüne iliş-kin yapılacak olan yeni inşaat ruhsatı müracaatlarında; talep edilmesi durumunda, yapı ruhsatı ve eki mimari pro-jesinden hesaplanan toplam yapı inşaat alanına %20 ilave edilir. Yeni yapılacak yapılarda, toplam yapı inşaat alanına ilave edilen %20 artış; ruhsat ve eki mimari pro-jesinde belirlenen kat adedinden 2 kat fazla olarak kulla-nılabileceği gibi taban alanında da kullanılabilir. Ancak aynı ada/parsel içerisinde yer alan ve gabarisinde ruhsatlı ola-rak teşekkül etmiş mevcut yapıların bahçe mesafelerini dikkate alarak Teknik Komisyon tarafından ada bazında kitle etüdü hazırlanması ve taban alanı yapı yaklaşma mesafeleri içerisinde kalmak koşulu ile parsel alanının %60'ını geçeme." şeklinde düzenleme getirilmisi hak-

kında önerge.

İmar Komisyonuna havale edildi.

X-KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ

1-Belediyemiz ve Ege Damacilar Derneği işbirliğiyle 8 – 9 – 10 Mayıs 2026 tarihlerinde Uğur Mumcu Kültür ve Sanat Merkezi Çok Amaçlı Salonu'nda gerçekleştirilmesi planlanan 5. Uluslararası Bornova Belediyesi Dama Tur-nuvası'nda görev alacak hakemlere ve kazanan yarışma-cılara ödenecek mblağların oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Kültür Tu-rizm ve Dış İlişkiler – Gençlik ve Spor Komisyonları rapo-ru. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Md. – 548190)

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edildi.

2-5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14' üncü maddesinin (a) bendi ile Belediyelere verilen sağlıkla ilgili hizmetleri yürütme görevi ve aynı Kanun'un 38 inci maddesinin (g) bendi kapsamında Belediye Başkanına tanınan sosyal yardım ve hizmetleri yürütme yetkisine dayanarak; Bor-nova Belediyesi İlçe sınırları içerisinde ikamet eden va-tandaşlarımızın sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştırmak amacıyla, Özel Sağlık kuruluşları ile yap-ılacak protokoller doğrultusunda belirlenecek indirim oran-larından yararlanmalarını sağlamak üzere Sağlık Kartı uygulanmasının hayata geçirilmesi planlanmaktadır. Bu kapsamda, Bornova'da ikamet eden ve Sağlık Kart sahibi vatandaşların anlaşmalı Özel Sağlık kuruluşlarından be-lirlenen oranlarda indirimi sağlık hizmeti alabilmelerine yönelik uygulamanın başlatılması için Belediyemizi tem-sile, ilzama ve protokollerini imzalamaya Bornova Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ'nin yetkilendirilmesinin oybir-liği ile uygun olduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Sosyal Hizmetler – Hukuk – Çevre ve Sağlık – Komisyonları rapo-ru. (Sağlık İşleri Md. – 552453)

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edildi.

3-Bornova Belediyesi ile Ege Üniversitesi arasında TÜBL-TAK 4007 Bilim Şenlikleri Destekleme Programı kapsa-mında düzenlenen iş birliği protokolününün oybirliği ile uygun olduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Gençlik ve Spor Komisyonları raporu. (Sosyal Hizmetler Md. – 553648)

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edildi.

4-Bornova Belediyesi ile Ege Üniversitesi arasında TÜBL-TAK 4007 Bilim Şenlikleri Destekleme Programı kapsa-mında düzenlenen iş birliği protokolününün oybirliği ile uygun olduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Gençlik ve Spor Komisyonları raporu. (Sosyal Hizmetler Md. – 553648)

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edildi.

5-Bornova İlçesi, Erzene Mahallesi, 8431 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 ve 13 parsellere ilişkin parsel ma-liklerince 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının oybirliği ile gündemden kaldırılmasının uygun olduğuna ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 551332)

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edildi.

6-İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü olarak Bornova Belediyesi sınırları içerisinde tarafların iklim değişikliği azaltım ve uyum eylemleri kapsamında ortak çalışmalar yapmak, yeşil, dirençli ve karbon-sıfır şehirler, sürdürüle-bilir kalkınma konularında bilgi ve deneyim paylaşımını artırmalarını, çalışma kurullarında yer almasını, bu konu-lardaki faaliyetleri için birlikte proje çağrılarında başvurular ve toplumsal faydaya yönelik projeler gelişt-irmeyi amaçlayan Kentsel Strateji ve Yerel Uygulama-ları Derneği ile Bornova Belediyesi arasında İşbirliği Protokolününün oybirliği ile gündemden kaldırılmasının uygun olduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağlık – Belediye Taşınmazlarının Değerlendi-rilmesi Komisyonları raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Md. – 552229)

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edildi.

7-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme ve İş-tirakler Müdürlüğü'nün ücret tarifesinin oy çokluğu ile uygun olduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler Md. – 553873)

Oy çokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti)

8-Sermayesi %100 Bornova Belediyes

Didim Festivali'ne üç günde 140 bin ziyaretçi



Belediye Başkanı Hatice Gençay, Didim Belediyesi tarafından düzenlenen 2. Didim Ege Lezzetleri Festivali'ne gösterilen ilgiden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, organizasyona katkı sunan tüm paydaşlara teşekkür etti

Didim Belediyesi tarafından Akköy'de Ege mutfağının zenginliğini tanıtmak amacıyla düzenlenen 2. Didim Ege Lezzetleri Festivali, üç gün boyunca farklı etkinliklerle yaklaşık 140 bin ziyaretçiyi ağırladı.

Yeni Anadolu mutfağı

2. Didim Ege Lezzetleri Festivali'nin üçüncü gününde akademisyen şef Okan Umud Şimşek, şevketibostanın mutfaktaki yeri ve doğru kullanımına ilişkin bilgiler paylaştı. Şef Umud Karakuş ise Yeni Anadolu mutfağı üzerine değerlendirmelerde

bulunarak gastronomideki dönüşüme dikkati çekti. Gün içerisinde şef Zekeriya Yıldırım, deniz ürünlerinden yerel tariflere uzanan lezzet yolculuğunu katılımcılara aktardı. Atölye çalışmalarında şefler Uğur Gömeç ve Merve Akkuş gambilyanın farklı kullanım alanlarını anlatırken, şef Soner Kesgin yabancı kereviz ve kuzu eti üzerine hazırlanan tarifleri paylaştı.

Sahne etkinlikleri

Festival programı kapsamında Didim Belediyesi Çocuk Korusu ile Cumhuriyet Kadınları Ritim Grubu

sahne olarak izleyicilere müzik dolu anlar yaşattı. Gün boyunca düzenlenen atölye çalışmaları ve sahne etkinlikleri, katılımcıların yoğun ilgisiyle karşılandı. Festivalde hazırlanan keşkek, festivalin en dikkati çeken lezzetlerden oldu. Büyük kazanlarda pişirilen keşkek, hem geleneksel mutfak kültürünün yaşatılmasına katkı sundu hem de paylaşma kültürünü pekiştirdi. Ege otları uzmanı Sevim Şahin, bölgedeki bitki çeşitliliği ve bu ürünlerin mutfaktaki kullanımına ilişkin bilgiler verdi. Didim Belediyesi Halk Oyunları Ekibi ise sahne performansıyla

festivale kültürel bir katkı sundu.

Gençay'dan teşekkür mesajı

Belediye Başkanı Hatice Gençay, festivale gösterilen ilgiden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, organizasyona katkı sunan tüm paydaşlara teşekkür etti. Gençay, festivalin yalnızca gastronomi etkinliği olmadığını, aynı zamanda yerel üretimin, kültürel değerlerin ve dayanışma ruhunun güçlendiği bir buluşma olduğunu ifade etti. Gençay, organizasyonun gerçekleşmesinde katkı sunan herkese ve Türkiye'nin farklı bölgelerinden katılım sağlayan tüm ziyaretçilere teşekkürlerini ilettili. **HABER MERKEZİ**



Uçurtma şenliği yüzleri güldürdü

Marmaris Belediyesi tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında düzenlenen Marmaris Çocuk Festivali, renkli etkinliklerle devam etti. Festival kapsamında Burunucu Macera Parkı'nda gerçekleştirilen 'Uçurtma Al Gel Şenliği' çocuklara unutulmaz anlar yaşattı. Denizin mavisi ile ormanın yeşili arasında düzenlenen etkinlikte çocuklar, uçurtmalarıyla gökyüzünü renklendirirken gün boyunca doyasıya eğlendi. Macera parkurunda enerjilerini atan çocuklar, sanat ve bilim atölyelerinde de keyifli vakit geçirdi. Kahkahaların eksik olmadığı etkinlikte çocuklar hem öğrendi hem eğlendi. Polonya, Ukrayna, Tataristan, Arnavutluk ve Kosova'dan gelen çocuklar da Marmarisli yaşlılarıyla bir araya gelecek renkli görüntüler oluşturdu. Farklı kültürlerden çocuklar oyunlarda, etkinliklerde ve kahkahalarda buluşarak festivalin en güzel anlarını paylaştı. Marmaris Belediye Başkanvekili Erdem Karaosmanoğlu da etkinliğe katılarak çocukların mutluluğuna ortak oldu. **HABER MERKEZİ**



Ödemiş 3. Tarım Fuarı gün sayıyor

Toprağın nabzı Türkiye'nin tarım merkezlerinden Ödemiş'te atacak! Ödemiş 3. Tarım, Hayvancılık Makinaları, Teknolojileri ve Yem Fuarı için geri sayım başladı. Emegi teknolojiye bir araya getirecek organizasyon, 30 Nisan-3 Mayıs 2026'da Ödemiş Fuar Alanı'nda bereketin ve yeniliğin kapılarını aralayacak.

Tarım ve hayvancılık sektörünün buluşma noktası haline gelen Ödemiş 3. Tarım, Hayvancılık Makinaları, Teknolojileri ve Yem Fuarı, üçüncü kez ziyaretçilerini ağırlamaya hazırlanıyor. EFR Fuarcılık'ın Ödemiş Belediyesi ev sahipliğinde, Ödemiş Ticaret Odası işbirliğiyle düzenlediği sektörel etkinlik, 30 Nisan-3 Mayıs 2026 tarihleri arasında Ödemiş Belediyesi Tarım ve hayvancılık sektörünün farklı alanlarını tek çatı altında buluşturarak ziyaretçilere geniş bir ürün ve hizmet yelpazesi sunacak olan fuar, dört gün sürecek. Fuara Türkiye'nin dört bir yanından yoğun ziyaretçi katılımı bekleniyor. **HABER MERKEZİ**

Tavas'ın yöresel değerleri YÖREX'te tanıtıldı

Antalya'da düzenlenen ve Türkiye'nin dört bir yanından yöresel ürünlerin, kültürel değerlerin ve coğrafi işaretli ürünlerin tanıtıldığı YÖREX Fuarı'na Tavas damgasını vurdu. Yerel değerlerin ekonomiyeye kazandırılması, üreticilerin desteklenmesi ve şehirlerin marka değerinin artırılması amacıyla gerçekleştirilen fuarda, Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık da tanıtım çalışmalarına bizzat katıldı.

Tavas standında ilçenin meşhur dokumaları, yöresel lezzetleri, el emeği ürünleri ve kültürel öğeleri profesyonel sunumlarla ziyaretçilerin beğenisine

sunuldu. Fuara katılan ziyaretçiler, Tavas'ın köklü geçmişini yansıtan ürünlere yoğun ilgi gösterirken, stand gün boyunca kalabalık ziyaretçi akınına uğradı.

Fuar süresince siyaset, iş dünyası ve kamu kurumlarından önemli isimler de Tavas standını ziyaret etti. Ziyaretçiler arasında Ali Babacan, Aykut Kaya, Saniye Caran, Ali Çandır, İlhan Karayılan, Ömer Faruk Gündüzalp, Seydi Tahsin Güngör, Mustafa Kandemir ve Uğur Erdoğan yer aldı. Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık, fuarda yapılan görüşmelerde Tavas'ın

yöresel ürünlerinin daha geniş pazarlara ulaştırılması, tanıtım ağının büyüülmesi ve ilçenin ekonomik değerlerinin güçlendirilmesi adına önemli temaslarda bulduklarını belirtti. Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık, "Tavas'ımızın binlerce yıllık geleneğini ve bereketli topraklarımızın sunduğu eşsiz değerleri YÖREX platformunda tüm Türkiye ile buluşturmanın gururunu yaşıyoruz. Gayemiz, Tavas'ın markasını ulusal düzeyde hak ettiği yere taşımaktır. Yerel üreticimizi desteklemek ve kültürümüzü tanıtmak adına çalışmalarımıza devam edeceğiz" dedi. **HABER MERKEZİ**



Şehzadeler'de sorunlara anında müdahale

Şehzadeler Belediyesi, mahallelerin ihtiyaçlarını yerinde tespit etmek ve vatandaş taleplerine hızlı çözüm üretmek amacıyla muhtarlarla birebir görüşmelerini sürdürüyor. Belediye ekipleri, iletilen sorunları ilgili birimlere anında aktararak kısa sürede çözüme kavuşturuyor.

Şehzadeler Belediyesi, ilçedeki mahallelerin ihtiyaçlarını yerinde belirlemek ve hizmetlerin daha etkin yürütülmesini sağlamak

amacıyla muhtarlarla doğrudan iletişim çalışmalarına devam ediyor. Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek'in talimatları doğrultusunda sahaya çıkan Muhtarlıklar Müdürlüğü yetkilileri, mahalle muhtarlarıyla bir araya gelerek sorun, talep ve önerileri dinliyor. Gerçekleştirilen görüşmelerde mahallelerin öncelikli ihtiyaçları tek tek not alınırken, iletilen talepler ilgili müdürlüklere aktarılıyor.



Acil müdahale gerektiren konular belediye ekipleri tarafından kısa sürede çözüme kavuşturulurken, planlama gerektiren çalışmalar ise program dahilinde takibe alınıyor.

Şehzadeler Belediyesi Muhtarlık İşleri Müdürü Hüseyin Cömert, saha çalışmaları kapsamında son olarak Sancaklıgödedik Mahalle Muhtarı Arif Kurtuluş, Sancaklıbozköy Mahalle Muhtarı Erdal Coşkuner ve Karaoğlanlı Mahalle Muhtarı Hakan Kara ile bir araya geldi.

Görüşmelerde mahallelerin mevcut durumu değerlendirilirken, vatandaşlardan gelen talep ve öneriler de masaya yatırıldı. Belediye yetkilileri, muhtarlarla kurulan güçlü iletişim sayesinde mahallelerin ihtiyaçlarına daha hızlı ve etkin çözümler üretmeye devam edeceklerini ifade etti. **İHA**

NOTEBOOK VE MONİTÖR ALIMINI YAPILACAKTIR.

1 - İhale Bilgileri	
İhale Dosya No	: IH20265050
İhale Konusu/Kapsamı	: NOTEBOOK VE MONİTÖR ALIMINI
İşin Yapılacağı/Teslim Edileceği Yer	:GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi
İşin süresi	: 31.12.2026'ya kadardır.
2 -Tekliflerin Sunulacağı Adres ve Son Teslim Süresi	: Şirket Adresi.
Adres	: Şirket Adresi.
Tarihi ve Saat	:08/05/2026 Cuma Günü Saat: 14:00
(Aynı tarih ve saatte açık eksiltme yapılacaktır. Açık eksiltmeye katılım olmaması durumunda ilk fiyat, son fiyat olarak kabul edilecektir.)	
3- İhaleye Katılma şartları ve istenilen belgeler :	İhale Dokümanında belirtilmiştir.
b) Yerli istekli ve yerli malı avantajı sağlanmayacaktır.	
c) Gerekli dokümanların temini	
:	www.gdzelektrik.com.tr/bilgi-merkezi/i-haleler/guncel-ihale-duyurulari

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

Basın: ILN02455508

T.C. BORNOVA BELEDİYESİ NİSAN AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ

2.BİRLEŞİM BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ'NİN 06/04/2026 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINA AİT KARAR ÖZETİ

Belediye Meclisimiz 06/04/2026 Pazartesi günü saat 10.00'da, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ Başkanlığında, Meclis Üyelerinden Sayın Şepnem TÜRE, Nihat YAĞBASAN, Sabri ÇAM, Hüseyin EKİN, Yağmur Yurdakul ÖZKAN, Volkan KOÇANALI, Mehmet ÇITAK, Mustafa VATANSEVER, Tansel ERTÜRK, Melek KARTAL, Erol MUTLU, Mehmet SAYIN, Duygu BÖLÜK, Barbaros Reşat TAŞER, Hüseyin ALYÜZ, Recep ÇAKMAKÇI, Mehmet Barış AYSA, Talat ASLAN, Ali İhsan BAYAR, Cem ARIKAN, Rifat EFE, Samet DİKLİTAŞ, Ercan TEKİN, Selma KISA, Osman Zeki ÖZKEBAÇÇI, Emel DALKIRAN, Levent TAŞER, Musa ÇEVİK,

Veysel Karani BATI, Adem KASACI, Sait TATLI, Ramazan ÖZDEMİR ve Akın DALGIÇ'ın katılımlarıyla toplanmıştır. Meclis Üyelerinden Sayın Göksele CEVİZ, Ahmet TOKEM, İsmail BEDİR ve Ahmet MUTLUBAŞ toplantıya katılmamıştır.

I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS'İN AÇILIŞI
Bornova Belediyesi 6 Nisan 2026 tarihli olağan meclis toplantısı, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ tarafından açıldı.

II-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ

1-Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) tarafından Belediyemize 1 (bir) adet çöp kamyonu şartsız şekilde hibe edilme istenmektedir. 13.07.2005 tarihli, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 38. Maddesinin L Bendine istinaden Belediye Başkanı'nın görev ve

yetkileri arasında "Şartsız bağışları kabul etmek" maddesi olmasına rağmen 237 sayılı Taahhüt Kanunu'nun 10. Maddesine ve Noterler Birliğinin 22.07.2020 tarih, 39 sayılı Birleştirilmiş Genelgesinin IV-41.C maddesi gereğince meclis kararı alınması gerektiğinden konunun mecliste görüşülerek karar alınması hakkında önerge. (Ulaşım Hizmetleri Md. - 567688)

Oybirliği ile kabul edildi.

III-2025 YILI BORNOVA BELEDİYESİ FAALİYET RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ
5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi Kanunu'nun 41.maddesi gereği "Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporu Hakkında Yönetmelik" çerçevesinde hazırlanan Bornova Belediyesi 2025 Yılı Faaliyet Raporu oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti)

IV-DİLEK VE TEMENNİLER

V-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
Mazeretler oybirliği ile kabul edildi.

VI-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN BELİRLENMESİ - KAPANIŞ
4 Mayıs 2025 Pazartesi, Saat: 18:00'dir.

Ömer EŞKİ
BAŞKAN

Melek
KARTAL
KATİP

Tansel
ERTÜRK
KATİP

Ramazan
ÖZDEMİR
KATİP

Nükhet Duru müzikseverlerle biraraya geldi



Nükhet Duru, özel bir organizasyonda müzikseverlerle buluştu. Sanatçı, kendi şarkılarının yanı sıra İbrahim Tatlıses'in hafızalara kazınan eserleri "Mavi Mavi", "Gülüm Benim" ve "Allah Allah"ı da seslendirdi. Duru'nun yorumu salondan büyük alkış aldı. HABER MERKEZİ

KLASİK OTOMOBİL SERGİSİ, YOĞUN ZİYARETÇİ TRAFİĞİNE SAHNE OLDU



İzmir'de nostalji rüzgarı

İzmir Klasik Otomobil Sergisi, iki gün boyunca ziyaretçileri ağırladı. En eskisi 75, en yenisi 39 yaşındaki klasik araçlar görmeye gelenleri adeta zaman yolculuğuna çıkardı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen İZKITAP - İzmir Kitap Fuarı ile eş zamanlı olarak hafta sonu Kültürpark'ta gerçekleştirilen İzmir Klasik Otomobil Sergisi, iki gün boyunca ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. En eskisi 75, en yenisi 39 yaşındaki klasik araçlar görmeye gelenleri adeta zaman yolculuğuna çıkardı.

25-26 Nisan tarihlerinde İzmir Classic Cars tarafından İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin katkılarıyla Kültürpark Uzun Havuz'da gerçekleştirilen ve birbirinden nadir klasik araçların yer aldığı İzmir Klasik Otomobil Sergisi, yoğun ziyaretçi trafiğine sahne oldu. Festival havasındaki sergide, İzmir'in farklı ilçelerinden getirilen 61 klasik araç yer aldı. Sergide, en eski araç 1951 model Mercedes-Benz 170, en yeni araç ise 1987 model Tofaş 131 oldu. 1960-1980 yılları arasında ait farklı klasik otomobillerin olduğu sergide, yerliden yabancıya, otomobillerden kamyonetlere kadar geniş bir

yelpazede araçlar ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

Sosyal yaşama katkı

Renkli görüntüler oluşturan etkinlik, farklı dönemlere ait araçları bir araya getirerek ziyaretçilere geçmişe uzanan bir deneyim sundu. Her biri özenle korunan ve farklı hikayeler barındıran klasik araçlar, her yaşta İzmirli'den büyük ilgi gördü. Sergide yer alan araçlardan biri de Hüseyin Özoğul'a ait arazi aracı oldu. Askerlik döneminde kullandığı araca duyduğu ilgi nedeniyle aynı marka bir aracı

kolleksiyonuna katan Özoğul, aracını titizlikle koruyarak sergide ziyaretçilerle buluşturdu. Askeri kıyafetleriyle aracını tanıtan Özoğul, ziyaretçilere hem aracın teknik özelliklerini hem de kendi hikayesini aktararak sergiye katılanlara farklı bir deneyim sundu.

Etkinliğin organizasyonunu üstlenen İzmir Classic Cars'tan Yusuf Esen, destekleri nedeniyle İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür ederek serginin devamını düzenlemeyi planladıklarını dile getirdi. HABER MERKEZİ



Kuşadası Belediyesi'nden 2025 yılında dev çevre atağı



Doğanın korunması ve sürdürülebilir bir gelecek hedefiyle çalışmalarına hız kesmeden devam eden Kuşadası Belediyesi, 2025 yılı boyunca hayata geçirdiği projelerle hem çevre bilincini artırdı hem de kent ekonomisine değer kattı. Geri dönüşümden sosyal dayanışmaya kadar geniş bir yelpazede yürütülen bu hamleler, Kuşadalıların da yoğun desteğiyle somut başarılarla dönüştü.

'DÖNÜŞÜM EVDE, GELECEK EGE'DE PROJESİYLE YENİ BİR DÖNEM

Kuşadası Belediyesi, 2025 yılı içerisinde geri dönüştürülebilir atıkların kaynağında ayrıştırılmasını hedefleyen "Dönüşüm Evde, Gelecek Ege'de" projesini hayata geçirdi. Pilot bölge olarak seçilen Ege Mahallesi'nde başlayan projeye geri dönüşümün mutfakta başlaması amaçlandı. İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ekipleri; kağıt, metal, plastik, pil ve bitkisel atık yağların toplanması için özel tasarlanmış kutu ve bidonları site yönetimlerine zimmet karşılığı teslim etti.

PİLOT BÖLGEDE ATIKLAR EKONOMİYE KAZANDIRILDI

Pilot bölgedeki toplama çalışmaları büyük bir titizlikle gerçekleştirildi. Sitelerden alınan atıklar ekiplerce tartılarak kayıt altına alınırken, site yöneticilerine atık miktarını belgeleyen resmi fişler teslim edildi. Toplanan bu atıklardan elde

edilen gelirin doğrudan site yönetimlerinin hesaplarına aktarılması, projeyi hem çevreci hem de ekonomik bir modele dönüştürdü. Kuşadası Belediyesi Ambalaj Atıkları Toplama ve Ayırma Tesisi'nde görevli Çevre Mühendisi Buket Kaya, projenin önemine şu sözlerle dikkat çekti: "Bu projeyi kent sakinlerine geri dönüşüm bilincini aşılamak amacıyla başlattık. Sürdürülebilir bir gelecek için herkesin elinden geleni yapması gerekiyor."

2025 YILI GERİ DÖNÜŞÜM RAKAMLARI DİKKAT ÇEKTİ

"Daha temiz bir Kuşadası" vizyonuyla hareket eden Kuşadası Belediyesi, 2025 yılı verileriyle dikkat çekici bir tablo ortaya koydu. Kent genelindeki toplama ünitelerinden toplam 2 milyon 252 bin 634 kilogram ambalaj atığı toplandı. Bunun yanı sıra 72 bin 670 kilogram bitkisel atık yağ, 53 bin 335 kilogram tekstil atığı ve 965 kilogram atık pil geri dönüşüme kazandırıldı.

Toplanan atıklar, belediyenin tesislerinde türlerine göre ayrıştırılarak yeniden üretim döngüsüne dahil edildi. İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü Hakan Bayrak, artan atık miktarına vurgu yaparak şu bilgileri paylaştı: "Kuşadası'nda son yıllarda atık miktarında önemli bir artış var. 2023 yılında 78 bin ton olan atık miktarı, 2024 yılında 84 bin, 2025 yılında ise 86 bin tona yükseldi. Belediye

olarak bu atıkları en üst seviyede geri dönüşüm işlemine tabi tutuyoruz."

KUŞADALILAR TAKAS DÜKKANI İLE DAYANIŞMA ÖRNEĞİ GÖSTERDİ

2025 yılında gerçekleştirilen çevre etkinlikleri kapsamında düzenlenen "Takas Dükkanı", yılın en anlamlı sosyal sorumluluk projelerinden biri oldu. "Kullanılmadığın eşyalara ikinci bir şans ver" sloganıyla düzenlenen etkinlikte vatandaşlar; kıyafet, kitap ve oyuncak gibi eşyalarını getirerek karşılıklı takas etti. Temizlik İşleri Müdürü Hakan Bayrak, etkinliğe gösterilen ilgiden memnuniyet duyduklarını belirterek, "Benzer organizasyonları ilerleyen dönemlerde de sürdürmeyi planlıyoruz" diye konuştu. Bu etkinlik hem yeniden kullanım alışkanlığını teşvik etti hem de Kuşadası halkı arasındaki dayanışmayı güçlendirdi.

ÇEVRE VE GELECEK İÇİN KARARLI ADIMLAR

Hayata geçirilen projelerle çevre koruma ve sıfır atık bilincini yaygınlaştırmayı amaçlayan Kuşadası Belediyesi, 2025 yılında ortaya koyduğu çalışmalarla bu alandaki kararlılığını bir kez daha gösterdi. Pilot uygulamalar ve sosyal etkinliklerle, hem doğanın korunması hem de toplumda güçlü bir farkındalık oluşturulması hedeflenmeye devam ediyor.

